HZSH

e 500 Z3EERE M
e 500 ZIEFEHM
e AccuMini ZFEHRSH

@DA NAHER
MOTION

Helping you build a better machine, faster



& & Kollmorgen, Thomson. Dover. Pacific Scientific. Portescap. Neff. Seidel #01 Bautz Z 30 S4FERI T MR, A4
#i#4> ) (Danaher Corporation) (3L T —M i B & P& KA OHIEEEFI=mAR, BIFHA#RESD (Danaher Motion), 7
Danaher Motionfmh# T, HIMRMEEREEXMNGEEEIEFEAR, EA—NHETET 10 ZETHLIKTEIEIES
FamithE, RMNAFTHTENRAZLEMEIFTEA, HEE P EMREDHIEHE HEME.

FRMFFENARERE. QIS HEARFTEMILTERE, RINEESBANERENREESTEERGEIIRS. BTH
BEREF IR RIREE G LFREIZITEEN, B EHREAXSERE, BIOE—TZMEAEBRIE T
R, (EEEBEREISRHITIEITIER,

BIEEEERRERENEFSERE. ERANFES, REREMANT —ZHAE6102RT. 600 SFNNALRUREE
HSEEM 2,000 ZAsEM R BME. FHAFMESRERRS SR TWSE 5772, MESE. MEMER. BmFER
. B, R, EFNSEAE. BEEKERNRS SRR, RIMREEFR—TTREN EMESEHEH~ R
FRRFTE, BUAARSS TA2IMANS 5 H B AT 7R 18 7 35 R BT (8] S it R B A B4R AR 55

FHnifl 55 % 4 (DBS) KRR A TIREHMNAT FREMNNME. ER—ARNBEMERMAAMA N IEAR, TH
FREMHEFBITN=RIFRIIE. DBS ETF Kaizen RIE, WHeLE. RRMHMRELENAEAIRSE. BIDBS, #A
SHEMALNANNE, BN TRERWENER, EFaRE. SANEEERERERIE, FRIHABEBERK
MNBER, BEXEME, FHPNFMENTESEE”mLETRE, SMASRILH~mEE. RS, AREMEFE,

FLR3 Ay EREFIEEIRIE B 2GRS



www.danahermotion.com.cn

H%SH

B &R
BT . 4
500 BRI B RIES L . 7
Thomson T—RZ41: EREWIEIT, KENRE
P A 8
L R 16
BB R 18
B 26
= = = 39
T B o 39
500 RIUBLEEF S ... 4
Thomson T—RE41. ERMIEIT, KENRE
R 41
BB RS 50
BB R 52
B 56
= = = 67
T B B o 67
AccuMini RINBLEEREH ... 69
BEE. 5iRIIE. EREARREHIZIT
P 69
BB RS 69
B B R 70
= = 72
AR S 72
FIBEES 73
7 1= 75
g =1 I 79
R, SBERAEEGITE 81
3 - 86
B e 109
A BT E 11
B S AR R 112
= L 115
ST 117



Danaher Motion Thomson E 4 S4 i

B 50 £ F 5] Thomson & BRIk EHA DK, Thomson G ELER M —ERRESRENEH & &,
Danaher Motion /A S FELLE T A M4 =X S REMEH = MAfES, Danaher Motion Thomson S~ REFIET— T‘t "500
R FRHMRFEESHN. NELK MicroGuide™ BE T RF|" S AccuMini 45

Danaher Motion B4 SHMAFIZ2—RIIFER. RIMFESAERNSAFBEENZEARAS, ENEFIVHRERST, 7
B AESEIINE N AR A F.

500 ZINHL&RHKSH

SR

LAFRRIT, LFRE.
s B EHERRATIENESH.
o REMEE, BILELARNSPRITEIESHKEE, KEL6m,
o BEBUSEMN RS EETRBENZL AR LA RTREF

R OBEE,

s RERBETHNEREBEMERTIHBE®:
o JIRESMBERAMR T,
°TTQ%L”&ﬂMﬁﬁﬁfﬂ#;
o MEHIAREAVZ TR SEAIB L 1
'LQWEW#LﬁEﬂ;

BARIR FH
o TA Bz
o HrRlE%
o T ANMHTF
o KRS
s BEMNERE
s RBIMTIEE

4 www.danahermotion.com.cn




-t

Reg

www.danahermotion.com.cn

Danaher Motion Thomson E 2k S48 # i

500 ZINELHTFFH
SR
HRWRIT, RRORR.
- FURERRIE
© BITHNBHNRT R HTREBAE,
« BSHEHRARBENESH,
- REME, BIREARSUBINANESME, KEK6m,
« BIIBIS TR BB RGN R0 VTR T3S T iR
. BEER,
- TRUSHRERRURY,
« TERGETADOMRT G
« MESDREHR KPR USNTBELL,
o BT RBHERETES,

BA Y A
e T Bk
o MEMEE
o T AHWF
o HFREE
s BEMNERE
s REMMIRE

AccuMini &3 ELRKTH
SR
© TIRUEE. PR BENEEREHOREREHRT
* SHEKEERNEHATRPEEMREZTE, ATIRAREE
KTHRRGED,
o RETRIMRHT RENBRESN. THEZRISANER,
- WERNTERANBEEHRET RERIEIRE
SR
« BARERE
. WERE

o KRN ERE



FaARIHERR

m&Ry

500 RIVRIRGH 500 RIVRT S AccuMini
TR EE TR il FRAER
— S K IS ] S IS
5
1
9
10 °
12
= 15 ° ° ° ° °
1}5 20 ° ° ° ° ° °
EK 25 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
30 ° ° ° ° ° °
35 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
45 ° ° ° ° ° ° ° °
55 ° ° ° °
65 ° ° ° °
8 A B c D E F G A B C D A
s 12 26 18 18 20 20 24 52 52 54 54 69
R 4R A
it 500 RIRIR SN 500 R5R T S8 AccuMini
METRE S XX ecee oo
FrA 7 A LR LX) ecoe oo
BEE ° ° coe
BOEEE ecee XXX XX XY
1 XX XXX oo
SFRE XX oo xXxxl
RIS (XX X} oo xXxxl
RIFHEEF ecece XX} ecee
ST &% eee LX) oo
EER ° ° oo
T RAERST xXxx ecoe
s 7 41 69

www.danahermotion.com.cn




H%SH

500 %5 LRSI

FHSHME TRESH SRR EILEERM,

RN TEEFLRENSH
“FFEAEEEES
MITREN : SHHFANASELS
////// HEMNBEFANBHREGER

Tv bR RS FREAFAFHRE

e a BRRET - THREM F AR TERE
<F Y HK

BRESE, BH0R //////

B IREFE. SARBRIAD, EFAGHEH
REIETT

o iR & OB R

BRI
REHARE R A B MR E AT
 —— GSHABRKRMAESE
B R B LR :
MBZE . TR N e
BUSHKERKTE R E T I S F 5

6m (4% 25 R I E) EEBBENSHNLEFT

T & 3T Duralloy® % 1 B0 %
HEEEMRESNE SN

REBY @R EBE 4G A RRAER E LA AR

SHETREN MR R R B E
AT SRR EN KRS _
uﬂ\\\\\\‘%%ﬁﬂﬁﬁzﬁﬂ
\ =2 HH#

LBEBETSH N KRGS
WENTE, RHABRE

AR AR SRR L S SR ARANE

®ESIL5m/s
HNE E ik 100 m/s

www.danahermotion.com.cn 7



ot

Thomson 500 RINELRHSHEBREKNED. ReMNEHBE.
HEONENEENEMESHERN, ERTENEMT, FE
B ZFEEE TR mA D%, XER IXERIBI S,
HOUS5TFSATRENTHETER.

MRS TYIRNBEEMNE, NMERET RS, EKTHHE
MTEMNEREG. INETUEFEEEZW, AAFATATHE,
HH R~FM 15 mm F) 45mm (9 7 F58 EE R,

E&SHMBHE

500 5 B & SE R BRI GIEMAL. PR BENRTIHEE
WEKAIE, A STEEIREEL (F18 15 BRI, ELTEE
BARAIE) ., mERTEE T BERREHFNERE. WBTHERR
EHIRL. FARRNREEFRER T HRARRET R -8B, £33
BT RERARSREN™ M.

B it

500 R ELRKSNAE e ERE. EBEHTERAHERE
BENEFSH LB, IASNRGREESERW, X2HN™
BEE = TZEHNER.

BEMmAE
500 R ELRGK S AT =MARMNBEERN =N FEHR AL
SeEl, FUREGHNEEN AEEHTES.

HE%E

500 RIVRKSIERTNEBR ZFHMER T ZMHFEITE, XL&
mdERRFETREAESRTH LRSS ELENSH,. &S
£ 500 RIRIX SV RAIBE.

P
500 BRI L RAKSHRAT —MEKOBEEERLR, £BENE
ERLEIRANL, NSRS ORI,

www.danahermotion.com.cn




-t

Chariot Poche de graisse

[ I

Circuit moulé Bille

www.danahermotion.com.cn

500 % JI ELXRHK T

EBITER / RIRE
FREOETRERE 2 — MBS T 0 E I 8 F AR B TR 1 1 45
R CRAERENVEARRIRN RS, TEEENEEETH
BIRFRAR N,

55h, RHESUMBEZERTHRIEM. Bk, ERREED
RIERE. MTSHRH. FROBMT.

A EHRGE
500 RIEL SMRA—MENEHAHE RHETHMAE, &R,
500 7 5Tk S0 T A L SH AR £

BRI
REEHNHEAR BT BERE —LREREE. SNTHRN
RHEMARERBODBNEREAESD. MEHETHIMRS
.
S5%MBIUMELSHMRALL. THBEUIRT 2 B HEREHR
TEZHERE.

SHiEmEMt

RoEmERHETRAREN.. FRAEBRT, mETHEEMEBFA
A, XENOEFREZENDHE, TAIT =ZH.
MRENREDBANOMERARHE, W ERI A IH 3B
BEERXENOF#THRE, MERFHEREL. B EMNLER
EXRBRITE THEHBENSH LHT.



R

EBERER RESUNELEH NI RBS 4, EIBHAK
BETEBHEMNRPRFRMRERA, FRHEBFMKETRR
EE.

TS EE A FBR. HBRM M4 T RN EIIZ RN,
HETAL AL,

BESNETHEMNERICFINGE. HNBRERRT, THH
BENSHEET,

REBFARITR M T ER A ER. SRMEFEBERE TR,

BB
BEEF-LAENBETMEERIRDZRHE EONATRIPREK
MBREAZTE., XEHYPRBHERET —MIEMERP, TRSZ
AR AR TERE,

IR AR

MR R 42 T8 E M S5 59— %5 Danaher Motion $4
TR, BSFERARMNOFAEHETLEGMNERITHERESE
&, T RUSIRIT R A BB ML/ HEER . X2 Danaher Motion /A 52
B RI—FRRTR. BREAEEMELEIER.

BESIE26. 271F130 W,

S
BEMSMEGHTUATHRELRGRY . UHLSRDHNGR
AW EREITHERHEE BEERTNABRSHERTHER.

RERIRTTEE

BENRDTIRREEHRND, IHRTUEBENSH EHT
RHENBELHT, TARBLRHEE. EWEETHBER
BEE— N ERSARSHMTL, MWEDRDHTIREMMRE,

www.danahermotion.com.cn




-t

500 A5 ELRHKSH

ERILEB 5 R E

FRAE I 3
(531 EC)

— A REE B+

R
(531 EC)
7
R R
(531 0W)

B hnig R * S8
(521)

(531 WR = VR)

L
(531 HP)
SEEE —

(53122) : ‘“:—
-
)
./%/ |
RS, R

AR E (BHRRER) -
° JEBER (531LL)
° B SHAH (531RT)
s NGHTER LEEMNELZ (521 X7 U)
o FNHENFH. EXFMFH (521 2380 C F 531RCS)

*RENIRBBENSHET
500 X7 E LR SIANRRAMANRIT AT A ERAERNSHTTHE, TRETRESHRDBEL HITERBEMN
ST EHT,

www.danahermotion.com.cn 1"



500 IR R IR IR EE

Danaher Motion A SR T HAMNREILNAMBELR, RAFAEIBHETH NS 3553
7%, A BEMEERFHRIMMEITRES.

B3 s | R . Tt AT o
121 % G i Te | PRESH | BAKE (mm)
H 511H15A0 511H15A1 511H15A2 — 521H15A
15 P — 511P15A1 511P15A2 511P15A3 521P15A 1500
U — 511U15A1 511U15A2 511U15A3 521U15A
H 511H20A0 511H20A1 511H20A2 = 521H20A
20 P — 511P20A1 511P20A2 511P20A3 521P20A 3000
U = 511U20A1 511U20A2 511U20A3 521U20A
H 511H25A0 511H25A1 511H25A2 — 521H25A
R 25 P — 511P25A1 511P25A2 511P25A3 521P25A 6000
y:3 A U — 511U25A1 511U25A2 511U25A3 521U25A
biz) H 511H30A0 511H30A1 511H30A2 = 521H30A
B 30 P — 511P30A1 511P30A2 511P30A3 521P30A 6000
U — 511U30A1 511U30A2 511U30A3 521U30A
H 511H35A0 511H35A1 511H35A2 — 521H35A
35 P — 511P35A1 511P35A2 511P35A3 521P35A 6000
V] — 511U35A1 511U35A2 511U35A3 521U35A
H 511H45A0 511H45A1 511H45A2 = 521H45A
45 P — 511P45A1 511P45A2 511P45A3 521P45A 6000
U — 511U45A1 511U45A2 511U45A3 521U45A
H 511H20B0 511H20B1 511H20B2 — 521H20A
20 P — 511P20B1 511P20B2 511P20B3 521P20A 3000
V] — 511U20B1 511U20B2 511U20B3 521U20A
H 511H25B0 511H25B1 511H25B2 = 521H25A
_ 25 P = 511P25B1 511P25B2 511P25B3 521P25A 6000
T" U — 511U25B1 511U25B2 511U25B3 521U25A
i% H 511H30B0 511H30B1 511H30B2 — 521H30A
oy B 30 P — 511P30B1 511P30B2 511P30B3 521P30A 6000
f;: V] — 511U30B1 511U30B2 511U30B3 521U30A
J/g H 511H35B0 511H35B1 511H35B2 = 521H35A
35 P — 511P35B1 511P35B2 511P35B3 521P35A 6000
U — 511U35B1 511U35B2 511U35B3 521U35A
H 511H45B0 511H45B1 511H45B2 — 521H45A
45 P — 511P45B1 511P45B2 511P45B3 521P45A 6000
V] — 511U45B1 511U45B2 511U45B3 521U45A
H 511H15C0 511H15C1 511H15C2 — 521H15A
15 P — 511P15C1 511P15C2 511P15C3 521P15A 1500
0] = 511U15C1 511U15C2 511U15C3 521U15A
H 511H20C0 511H20C1 511H20C2 — 521H20A
- 20 P — 511P20C1 511P20C2 511P20C3 521P20A 3000
. @ 1] — 511U20C1 511U20C2 511U20C3 521U20A
;fu @ H 511H25C0 511H25C1 511H25C2 — 521H25A
f; C 71 25 P — 511P25C1 511P25C2 511P25C3 521P25A 6000
E Sl o 0] = 511U25C1 511U25C2 511U25C3 521U25A
H 511H30C0 511H30C1 511H30C2 — 521H30A
o lo| o 30 P — 511P30C1 511P30C2 511P30C3 521P30A 6000
u: U — 511U30C1 511U30C2 511U30C3 521U30A
Hi@] H 511H35C0 511H35C1 511H35C2 = 521H35A
35 P — 511P35C1 511P35C2 511P35C3 521P35A 6000
0] = 511U35C1 511U35C2 511U35C3 521U35A
H 511H20D0 511H20D1 511H20C2 — 521H20A
20 P — 511P20D1 511P20D2 511P20D3 521P20A 3000
U — 511U20D1 511U20D2 511U20D3 521U20A
. @ H 511H25D0 511H25D1 511H25D2 = 521H25A
_E I 25 P — 511P25D1 511P25D2 511P25D3 521P25A 6000
7 D ol u — 511U25D1 [ 511U25D2 | 511U25D3 521U25A
= H 511H30D0 511H30D1 511H30D2 — 521H30A
}'g 30 P — 511P30D1 511P30D2 511P30D3 521P30A 6000
°| é’ ° U — 511H35D1 511H35D2 — 521H35A
] H 511H35D0 511U30D1 511U30D2 511U30D3 521U30A
HE@:H 35 P — 511P35D1 511P35D2 511P35D3 521P35A 6000
U — 511U35D1 511U35D2 511U35D3 521U35A

12 www.danahermotion.com.cn



-t

500 F J R R ERIR EE

www.danahermotion.com.cn

EXTHS ——
¢ f ; = BEEHN B,
e | B g TR RRESH | BAKE (mm)
H 511H15E0 511H15E1 511H15E2 — 521H15A
15 P — 511P15E1 511P15E2 | 511P15E3 521P15A 1500
1] — 511U15E1 511U15E2 | 511U15E3 521U15A
H 511H25E0 | 511H25E1 511H25E2 — 521H25A
25 P — 511P25E1 511P25E2 | 511P25E3 521P25A 6000
% © U — 511U25E1 511U25E2 | 511U25E3 521U25A
= ® H 511H30E0 511H30E1 511H30E2 — 521H30A
it E — 30 P — 511P30E1 511P30E2 | 511P30E3 521P30A 6000
=i o) ] — 511U30E1 511U30E2 | 511U30E3 521U30A
B il H 511H35E0 511H35E1 511H35E2 — 521H35A
ol ol [o 35 P — 511P35E1 511P35E2 | 511P35E3 521P35A 6000
9 U — 511U35E1 511U35E2 | 511U35E3 521U35A
= H 511H45E0 511H45E1 511H45E2 — 521H45A
@ 45 P — 511P45E1 511P45E2 | 511P45E3 521P45A 6000
U — 511U45E1 511U45E2 | 511U45E3 521U45A
H 511H25F0 511H20F1 511H20F2 — 521H25A
& oy 25 P — 511P20F1 511P20F2 | 511P20F3 521P25A 6000
U — 511U20F1 511U20F2 | 511U20F3 521U25A
7= [@] H 511H30F0 511H25F1 511H25F2 — 521H30A
= il 30 P — 511P30F1 511P30F2 | 511P30F3 521P30A 6000
¥ £ A=A ] — 511U30F1 511U30F2 | 511U30F3 521U30A
A H 511H35F0 511H35F1 511H35F2 — 521H35A
B 35 P — 511P35F1 511P35F2 | 511P35F3 521P35A 6000
23 | [9] | ] — 511U35F1 511U35F2 | 511U35F3 521U35A
o H 511H45F0 511H45F1 511H45F2 — 521H45A
H:@] 45 P — 511P45F1 511P45F2 | 511P45F3 521P45A 6000
‘ ] — 511U45F1 511U45F2 | 511U45F3 521U45A
N H 511H15G0 | 511H15G1 | 511H15G2 — 521H15A
;’; — 15 P — 511P15G1 511P1562 | 511P15G3 521P15A 1500
ot 5 @]@ a S U — 511U1561 | 511U1562 | 511U15G3 521U15A
o=y H 511H20G0 | 511H20G1 | 511H20G2 — 521H20A
jg = 20 P — 511P20G1 511P20G2 | 511P20G3 521P20A 3000
] — 511U20G1 | 511U2062 | 511U20G3 521U20A
I B R AR B B
IXLEHE oA E 26 T1E 30 TLAT/~AY Thomson #RAESEETFLEUEBMA LD, SHE T
TR S AR HA S B OB 5 .
vg SR T
4"5" RS AEHHER
Z I
U B e MIEAIELEE-521A% o BZNTERGLEEE-521U02

REZE, A SPREATFEATENEFEETREZE,

=

531HP BRIER AT R SHEFBLXEATEINETENEHEMNTTE. TUERA—
RERESEIEZMMEBRERTEISH L. ENRESHEHT.

EAE
—MEEMERANBERTEZZFEATRELMGE S ERENET BRERT. EHE
S 4 531RT, MU 3mKEMHK,

TEEMER

%1 531RCS FAH—MEHSH (21 C &) I— S TREIEELZETELENTEN




EE Tmm

BL|FRASE 4mm

BRAER LRF -ERRAFH B EG, THEBERZHT
B, EBRMI R,

PRAETR SR — NI R E B EN R REEIUER
BHENAR B . WERRITTE5 R0 L ESNE IR
N ERAFZRBBHANBERABRUGETSBERSETEENTE
B XFRERRTTE AT HEE.

EBERSEREE — M T ATEEBFASIAESMRE T NEFKER
HEBFBER O EREBBAALD, EBHAARREZENSHT
B, FMMARTEAASRZXMNI 24,

B A

531WR #1 531VR ZH R 7 — M IR, TR LS RMHENAHRA
B, XERMBEREZERZARMN, AFEFEBENSR LT, €
MREERTRYE, RETHEE.

531WR H it F BT BE#RE (Buna N) iR
531VR Faffit A B4 Viton® Sesi i s 1 B

XEFZHHTEEHETEERUMAER, BETIRERHFHE
BHER. ENREZENSHTRE, HITMIT =ZH.

eRE R

HAFEMHIRLR 53122 e BRI A IR T —FHINRIF. THILEXRASY
PSS ERBFHNEFREZH M., ROBSEMBNREZEAL, Al
ABTEHMHRET —MMRP. XHMEEINRAREZEHETEE
R —ERE, MNTTNREBRSHETEENR. ENRESE
WiptiTzEE, IUTMI =M.

www.danahermotion.com.cn




-t

BXRITHER

iﬁ%m% 32'33 B‘l‘o

ST AN £ FOE B M HRER

www.danahermotion.com.cn

filimER 14

5310W B AR — N EFERNNBENEBRG. Ew8 15
A GEIREE, oI KA A — BB A A B R RE, 5310W B
EHmIBAEEBIRARETEESY, THREBBANZAMTNS,
HUAEBENEFER BB, TizfTii& 5000 km f977F2, 5310W
EHBUHRAEZESHCITEERLIF—RTE, HIRERHMHF
RETHEHEAR, SNRAZFENGHTRE, NTMIT] RHE,
iEER

SIILL B RE—FEHE Y. HMARMFEME S Y EEIEBH
TR ARAMREHEGRERE . MMBLRT AN, HE
A8 HRESEMERAKREBRKRERE, REBAYPHHNE
BRERMEARKRERA., ATRERMRP, ZEAHERERE
EP2 jEiBRs. TEEXHABBRNMANERAFGHE, TRETHP
AR, SBBILL B RASEAH R LM — R
HIRERHERET HEAR. BNRAEZERDHTRE, S0
MI 24,

BREPFEE

HRFRERANIERALRTHER. HEHLEEET S
REBEAME, SN Y. DT FBORARAIRE T IR,
REHHEE, REMERTRMA. 4 SHRBETHILEE R
B 531 B, O Bl TR, RERAAEAG MR

- RWB CHE SERTFETRERT

- KT BERR

- REW BRRE

aJ 1% 90kg Y T ey K B BE 1 SRANIE + 7 S A Y IR 8

RERGMEERBFESHETERRUBEF—ELE, NiE
HTMIRERHHNOEEFR. ENTAERNGHTRE, ATNI
1=,

AR INARSRACES A B RGN T M ANEE 1, Mg T
BEI BB R BHE,

B HEEY EE D LR

it HEXT EE S

FROEIR E °
RBP4 (531WR) XX
Viton® 54 (531VR) 'YX}
& B R (53122) °
fiff SmEL 4 (5310W) o0
SEEBR (531LL) (XX X

o f



=S

1%% | |

| e

H &%

P BB
U BEES

L

15, 20, 25, 30, 35, 45

A

Mmoo

,_Ij‘

BRI bt

[B] B

R£0.03C
R£50.08C
K£013C

—

D Duralloy® EEZEE

500 RIEHKSH
S
CLLT)
3 prigd
1 H 25 A 1 DLWZ ES1 SV'

500 &5 | LESy S |

EH SM B P E SR R FFERE 1

bl E i

17EHk

B - %k |

ES1 6mm $HET7L - BIFREE &
ES2  10mm 5579l - BIRREC A
ES3 /4" $55T4L - EBREE A

ES4 38" $H5THL - MIRELS

ES5  ES3+ES7

ES6  ES4+ES7

ES7  1/16” NPT fU@:E 7L

ES8  ES1+ES7

ES9  ES2+ES7

ES10  imzEmMiEETL

ES11 B\ LB

ES12  (2)6mm $8£T9L - EARCE
ES13  (2)10mm $55T7L - EAB S
ES14  (2)1/4" $85T9L - EAERE
ES15  (2)3/8" $5%T7L - EAES
G1 {55 F3 Mobilux EP2 3 4751858
G2 {3 A Kyrtox GPL227 #473838
GS BREPIEETRE

]

(RGN

L KEwERR
N B hnfd e B
W B ANAR R
VB0 Viton B
Z £REA

C Hahtsx

LM ASHHSENBEREZRIMNEMN. FRRMEAS
WMRUREN. AXEGEGNES.

Danaher Motion /A 5414,

2. 500 F 5 R ARAE R AR TR SN 5| REU™ 48 49 4 7= 12 5] T EE H) B8
B 32-33 71, [ NMKETSBE. BRINXAREIVEBER, FTHRNHN

SREEREAIERER.

www.danahermotion.com.cn




-t

500 5z S5
EB4Si% e
EH
IR bric TR
5 2 1 H 25 A D DH1 SM +XX)|(x Y=g
500 5S4 5% (mm) |
O xxx  BRIEEREE
i RL1500 #14% 15 Al 2
Pl il RL3000 #4& 20 & I E#ARHE B 2
%ﬁ_] = RLB000 #1#% 25 & I bR
1R |
| | CumT e
Ry ,—I—‘— DH1 6mm $557 + 1&
Y f; s DH2  10mm $447 + 1
@ﬁé 15,20, 25, DH3 1.4" §5%5T + 1%
P %#ﬁ 30, 35, 45 DH4 38" §H44T + 4%
U BRBER JT xRl
| r____ E EEMNEABLES
|§M%ﬁ | | | | |
A tRE - REIEE YFTRIE
g E%gﬁﬂﬁi D Duralloy® ({XPR H#1P $57%) SM & AESRAISIRIE

1L Y=MNESRRKHE-NDREAFONESR, Y1=Y2BRIERIMEE

2. SHMBRKESIANZERKE, RKETHEBEREKE, YI/V2 ~E%.
3 (RN 25 RINEMES.

4 RIMFTTRNBERARR, BXRFMAEENER, BESAE 1271,

RERS LM
5 3 1 EC 25 —
00 %@Jsﬁ{l——r o L |
15, 20, 25, BB #HAUKLLE'
30, 35, 45 BC SEAGREERLMLE'
e BW BBl aphs
e 3 B CC AFBEMRUMmLER
=S CR ATSHMMESHLER
1%% |
T e N
HP BRISHEE EC &FFik=E MT ZESH
RT BEESHKS ECH FAT E ZF0 F BB IR
RCS S#zEL "’ ZHE
RCT SHERETE WR #A8
RCP S#h=imE VR Viton® i&tk
Z &REIE
OW fiseap s
L SEEse
1S AT LLEamsREs

www.danahermotion.com.cn

HEEVAEZEKNE A EA.

1T A JUEE RSB L EME
FHKE.
#45). 531BB25 + 1000mm, &%
BOMALERKEMNTETTE,
BHIE 1ML,

2 [REBMHMIEAN 25 RIXNEMER.

SENMUHEERAMAARLZ, X
LEdR o2 BT L B 1 BB
mAZM AR,



500 R5EERSH

511 A BB &

511 A Bl — FRERKSH

B
F3
BELA ?’ 53 (M _E25)
Bl
T M s3
5 1IN\ — B P2
ST AN e i I B ST S .
¢ Y el EF i
5 AFE) A n
By By
511 ;
AZl © ” 511 I ‘ I
. < BAS
) A
Ng [ & |
it H\/H
o o1 ol lo| [0
i 2 /C) hd =) o o~
K N R 5 {} N
510 |
T @ T [ 9]
I NP
[N
I

R=F (mm) RIK
mig|A B B B J 4L L L L X|N S S8 S F F R FR|O 6 & G M 0 P
tg:g +0.05
15 |24 47 15 16 202 157|598 30 26 428 60 |38 M5 M5 M4 44 45 8 75|32 71 45 95 4 7 7
20 (30 63 20 215 255 19 | 755 40 35 535 60|53 M6 M6 M5 54 58 10 95|40 8 65 115 52 8 8
25 (36 70 23 235 305 227|893 45 40 643 60 |5 M8 M8 M6 68 7 11 11|48 9 8 14 55 7 1
30 |42 90 28 31 359 26 | 103 52 44 75 80|72 M8 MO M8 85 9 15 15|56 12 10 145 7 8 12
35 |48 100 34 33 41 295|118 62 52 8 80 |8 MO MO M8 85 9 15 15|64 12 12 18 7 8 14
45 |60 120 45 375 508 37 | 145 80 60 107 105100 M12 MI12 Mi2 105 14 20 18 |79 15 15 22 8§ 10 175
511 B B - #R/ERELRER T3
R5F (mm) RIR
s | A [?4 B> B J J | L L L L, X|N s s s F F F F|® G G 6 M 0 P
‘o £005
20 | 30 63 20 215 255 19 | 915 40 35 695 605 M6 M6 M5 54 58 10 95|40 8 65 115 52 8 8
25 | 36 70 23 235 305 2271083 45 40 833 60| 5 M8 M8 Me 68 7 11 1148 9 8 14 55 7 11
30 | 42 9 28 31 359 26 | 125 52 44 97 80 | 72 M0 M0 M8 85 9 15 15|56 12 10 145 7 8 12
35 | 48 100 34 33 41 2951435 62 52 1115 80| 8 M1 MO M8 85 9 15 15|64 12 12 18 7 8 14
45 | 60 120 45 375 508 37 | 1765 80 60 1385 105] 100 M12 M12 M12 105 14 20 18 |79 15 15 22 8 10 175

*REFRRMEI HATOEA ZURRNRIRAZE., BXIMES, BREAIRERESE.

** Y M NRR U B SRR IR, BAKERBIEM,
1T HES

18

b B
BAE~ST

BXRMMES . 1ESIE 34-35 TL,

MKE, YIBET Y2, BRIEETHENBIMEE.

www.danahermotion.com.cn




-t

HEREMANEGER

C =S naEE
Mp = F SR FEFUEE

Mg = S5 HRIR S FERUEE

500 RIEERSH

511AERF1B &

S AN ETER

Co= BT

FrEUEE

Mgp = BEZSIMATEE T FE N E B
Mos = B HRIR N AEFUEE

. Mg /Mog M/ Mop F‘uﬁ;ﬂ‘ﬂ
) I “ Hiz Y O
CICo ; CICo ; 5 o
| fol
o
AEHEE B8
B | At LTS 100 Km 50 Km W s
o L | | | o | o | i L (kg) | (kg/m)
15 19600 181 146 9000 83 67 11339 105 84 0.2 1.4
20 31400 373 292 14 400 17 134 18143 215 169 0.5 22
R T 513 | 21100 | 289 | 235 | 26584 | 364 | 296 07 30
30 | 63700 | 1084 | 829 | 29200 | 497 | 380 | 36790 | 626 | 479 12 43
35 84 400 1566 1252 38700 8 574 48 759 905 723 1.8 54
45 134 800 3193 2498 61900 1466 1147 77 989 1847 1445 3.3 8.8
20 41100 490 495 17 400 206 208 21923 260 262 0.6 2.2
25 60 300 825 863 25500 349 365 32128 440 460 0.9 3.0
B 30 83300 1414 1390 35300 599 589 44 475 755 742 1.5 43
35 110 300 2048 2104 46 700 867 891 58 838 1092 1123 2.3 5.4
45 176 300 4175 4199 74700 1769 1719 94116 2229 2241 42 8.8

L ESRE AT EEETRPEENTESS (100 Km = 50
Km), HEFXLEAEHEESHECHRBLLEN, BRBEEERE

HHfTRES®.

AT B L

L = (C/F)® x 100km

ﬁqji

L=17%8%% . km
C=shAniTaEE. N
F=TEinaszssnem, N

BERTF. BEAE 121,

Cin=F (ﬁ)v3

qui

C,.= IRMNB/ s hETaEE, N
F=FEmesizsie, N
L=FrEmTREEew. km

www.danahermotion.com.cn

2. S A ERUE (BRI EM S 2 18 7% H 16 35 5 B R b 0
AR R AR B TR E R,

5m/s

. 100 m/s?

&1 -40°C

& 80°C

KIUE{E: 120°C S8 *
*RHHL LB

=
B

=
B



500 R5EERSH

1 1!
511 C %0 D & BB 5
X
3
- S F
sl o 4; RA R J'/m;%wm%
9 < ] GZ T T
e N | T T
f = M L
“?i: T T
—
sz B4
511 N
1 i -
(o] @ s 11 |
7 Dﬂ !
N <
o i
WIS R & ‘
‘ 1
o ol o] [o
iid & a i
¥ \@ e - : Ji, g
i —_ |
i —| ol !
i — | _ I
| |
Q| O] |& o | o
L ‘
6, @,
IR L
&
2 -
L >-I I
l—— N —»!
511 C &
R=F (mm) RER
mis | A B BB J J, L L L X N S/S, F F, i} G G, M, 0
+0.4 +0.05
00
15 |24 3 15 95 202 157 | 598 26 4238 60 % M4 45 8 3.2 5 95 4 55
20 [30 44 2 12 255 19 | 755 36 535 60 32 M5 58 10 | 40 7 115 52 6
25 |36 48 23 125 305 227 | 893 35 64.3 60 3 M6 7 1 48 9 14 55 15
30 [42 60 28 16 359 26 103 20 75 80 0 M8 9 5 | 56 11 145 7 8
3% |48 70 3 18 4 295 | 118 50 86 80 50 M8 9 15 | 64 12 18 7 8
511 D FiE!
R~ (mm) RER
s |A B B B, J J, L L L, X N sys, F F, g G G, M, 0
+0.4 005
00
20 [3 4 20 12 255 19 915 50 60 695 | 32 M5 58 10 | 40 7 15 52 6
25 [3 48 23 125 305 227 | 1083 50 833 60 3% M6 7 1 48 9 14 55 15
30 [42 60 28 16 359 26 125 60 97 80 0 M8 9 5 | 56 11 145 7 8
35 48 10 34 18 Iyl 29.5 143.5 72 1115 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 7 8

*ARERERMI R OFAELNZENRBRNREAE. BXNNER. BRXATIRFEHE.
YA INR R B FSURBRN . BREREMN. BXEMNER, ESIE 4-35 11,
TN REEESHKE. YUBET Y2, BRIEEITHNBIMEE.

20

www.danahermotion.com.cn




-t

SR EMNETEE

C =S naEE

M; = F SR FEFUEE
Mg = Sh7SHRIR S IEUEE

500 R FUiRER S

511 C &0 D &

SR NETER

Co= B S MEHEE

Mop = BEZSIMAFE T FE N E B
Mos = B HRIR N BHUEE

MRIMOR MPIMOP
(] I S A A 7~
B2 IR E‘a .
CiCo o =\ el &
—} 4— — — =
T
AITHUEE ER=
B | Atk Lo 100 Km 50 Km W
CO MUR MUP,DV C MR MP,V C MH MP,V
() (Nm) N [ N[ vm) | e | ) Nmp | | (9| (kg/m)
15 | 19600 181 146 9000 | 83 67 11339 105 84 02 14
20 | 3140 373 292 14400 | 171 134 | 18143 215 169 05 22
¢ | 2 | 46100 631 513 21100 | 289 235 | 2658 364 296 07 30
30 | 63700 1084 829 29200 | 497 380 | 36790 626 479 12 43
35 | 84400 1 566 1250 | 38700 | 718 574 | 48759 905 723 18 54
20 | 41100 490 495 17400 | 206 208 | 21923 260 262 06 22
S ERNCET 825 863 25500 | 349 365 | 32128 440 460 09 30
30 | 83300 1414 1390 | 35300 | 599 589 | 44475 755 742 15 43
35 | 110300 | 2048 2104 | 46700 | 867 891 | 58838 | 1092 1123 23 54
1. ENEMHEREEEFRPIEENTRES (100Km 5K 50 2 BSAEMNAENTEREEMSH %A N EN
Km), HEXERTITNEESHECHRBLLERN, HDABEEE B MR R AR AR M AE AR,
BENTES®.
HRITIESGILE

L = (C/F)® x 100km

ﬁqji

L=1788%% . km
C=shAniTaEE,. N
F=Teinayszsssem, N

HBHEETF:

Crin=F (ﬁ)v3
Hr.

F=TEmmasnse. N
L=F®efTiEEw, km

BENE2 T

www.danahermotion.com.cn

Coin = FTB VB NENZS UTEEE, N

B
1
N
B

= b
R

B S0 #o
W ot ot

5m/s

100 m/s?

&1E. -40°C

&= 80°C

RAIEE. 120°C %2R *
*AHROBLE

21



500 R5EERSH

51MEZIFOFE SEBB B .
- 2 S3
Y
= & AR il
(G T
ol NN Gy H
) i 77 7 )
h : < L L
3= T T
| GI ¥ I +|I|+F1
B Bq
511 [ N——>f
E#Y | -
@ ~ 511 ‘
T Fgg |
.
: .
S irE © ==l
N @
[Tl =
© o
i * : i
o ol tof [o ) : ol
3 < - |
i e :
| H
D
o| o] o o| [0| [0
© ®
® 3
¥ 4
U\L/U U\/U
[
© g ¢}
| |
e—— N ——>
SMEESH
R~ (mm) R
wm| A B B B J L L, L, X N S/S, F F, i G G, M, 0
+0.4 +£0.05
-00
15 28 34 15 9.5 242 | 15.7 59.8 26 42.8 60 26 M4 45 8 3.2 6 9.5 8 6
25 40 48 23 125 | 345 | 227 89.3 35 64.3 60 35 M6 7 " 48 9 14 9.5 "
30 45 60 28 16 389 26 103 40 75 80 40 M8 9 15 5.6 1 14.5 10 1"
35 55 70 34 18 48 29.5 118 50 86 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 14 15
45 70 86 45 205 | 60.8 37 145 60 107 105 60 M10 14 20 79 18 22 18 19
o=
SMFEFE
R=F (mm) RER
g | A B B B 4 L L, L, X N S/S, F F, g G G, M, 0
+0.4 +0.05
-00
25 40 48 23 125 | 345 | 227 108.3 50 83.3 60 35 M6 7 " 48 9 14 95 1
30 45 60 28 16 38.9 26 125 60 97 80 40 M8 9 15 5.6 1l 14.5 10 1"
35 55 70 34 18 48 295 143.5 72 115 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 14 15
45 70 86 45 20.5 | 60.8 37 176.5 80 138.5 105 60 M10 14 20 79 18 22 18 19

*IRERERHIIHAIOEAZURERNBRAZ, AXMNER, BRNAIRIHEE.
** LA IR R B HURBRE . BRERIEMN. BRIENESR, ESIE 34-35 11,
TN REEESHKE. YIUBET Y2, BRIFEITHN BIMERE.

22 www.danahermotion.com.cn



-t

SR EMNETEE
C =S naEE

M; = F SR FEFUEE
Mg = Sh7SHRIR S IEUEE

500 R FUiRER S

51MERFOF B

SR NETER

Co= B S MEHEE

Mop = BEZSIMAFE T FE N E B
Mos = B HRIR N BHUEE

Mg/Mor Mp/Mop
o S A~ A~
. iz
D
CiCo CIco . © ©
— — Eﬂ_ E
=
ol 16| lo
AR =5
ﬂ?iﬁ %ﬁ'.’f% [EERE 100 Km 50 Km bi=9=3 <
CU MUR MUP, [\3 C R MP,V C MR MP,Y
(N) (Nm) (Nm) N | (Nm) | Nm) | () nm) | ) | k@ | (ke/m)
15 19 600 181 146 9000 83 67 11339 105 84 0.2 1.4
25 46 100 631 513 21100 289 235 26 584 364 296 0.5 2.2
E 30 63700 1084 829 29200 497 380 36 790 626 479 0.7 3.0
35 84 400 1566 1252 38 700 718 574 48 759 905 723 1.2 43
45 134 800 3193 2498 61900 1466 1147 77 989 1847 1445 1.8 5.4
25 60 300 825 863 25500 349 365 32128 440 460 0.6 2.2
. 30 83300 1414 1390 35300 599 589 44 475 755 742 0.9 3.0
35 110 300 2048 2104 46 700 867 891 58 838 1092 1123 1.5 43
45 176 300 4175 4199 74700 1769 1779 94116 2229 2241 2.3 5.4

Km),
HNTREED.

HRITIEF WL

L = (C/F)* x 100km

Hr.

L=178%%. km
C=zhshmirseEdE, N
F=refnmshzsis, N

BREREF-

BENE 2 T

LR ENTHEESHEHRELRAE,

L\
CminzF (m)
He.
Crin = PR Y BR/NED

F=ieinesh S ne,
L=FBaiEEam,

www.danahermotion.com.cn

LS REMAETEEETRPEENTES® (100 Km 5 50
=

EREHEE N
N

km

2. SN AERUEE R EM S 2 18 7% H 18 X5 5 B R e 0
KM R AR E AFMAERE,

E1T5
RARE
&

<8
/32

.
REE:
RINEE
J%F

5m/s

100 m/s?

=K. -40°C

Re: 80°C

RAUEE. 120°C 28R *
*AHEROBLE

23



25
500 2 JiEEKSH
511G &Y BENA B
X
- 52 FZ+ S3
El Oi ﬂ Y Bt
(>
« 2
0} i 9,7
- < g L o/
| a: I i
T $| ||+
By | By
| s
e\
& A
- |
i >
SRR @
[l
|
7
|
B :
¥ o'l | el o
i — )
L.
N
L |
|
©
#
3 |
e—— N —>
511G E5 1Y
R=F (mm) RER
wis | A B B B J J; L L, X N S/S, F F, g G G, M, 0
+0.4 +0.05
-00
15 24 34 15 95 20.2 15.7 37.6 20.6 60 26 M4 45 8 32 6 9.5 4 6
20 28 44 20 12 235 19 477 25.7 60 32 M5 5.8 10 4.0 6 1.5 42 4
*IIRERERMEIEOREA ZNRFRNBRRLAZE. AXINER. BRNAIRITEE.

LA IR R G IURBRE . BREREN. AXHNES.
TN REEESOKE. YUBET Y2, BRIEEITHNBIMEE.

24

1558 34-35 T,

www.danahermotion.com.cn




-t

SR EMNETEE

C =S naEE

M; = F SR FEFUEE
Mg = Sh7SHRIR S IEUEE

500 R FiRER S

511G &

SR NETER

Co= B S MEHEE

Mop = BEZSIMAFE T FE N E B
Mos = B HRIR N BHUEE

Mg/Mogr Mp/Mop
v S A A T
taiz Wi B
CICo Cco z\= ° ©
B E =8
ﬂ?ﬁ ﬂ”.’f% [EERE 100 Km 50 Km D=9~ ~
C M © M C M M
(N) (Nm) Nmb [N | Nm) | Nm) | () Nm) | ) | Keb | (kg/m)
g 15 8500 78 30 5200 48 18 6 552 60 23 0.2 14
20 13100 150 58 8400 99 37 10583 125 47 0.5 2.2
| AR AEREEETRRIEENTESS (100Kn 550 2 83 REHAESEES B ENSH 2 585 AMs5 58 &
Km). H§XEmEFREES LERAELRN, SABEEE B4R BB A (2 0 LRI N SB T A
BHTREES.
HRITIESEGILE
L = (C/F* x 100km ConeF (r55) EITBH
e He, BREE.  5mis
L=fE% . km Coo= FIBMBNDEAFMEE, N BAMEE. 100m/s
C=MERFHEE, N F= SEMARA R, N B BT -40°C
F=MEMMBEERE, N L= FFBM RS, km B5. 80°C
BoAIEE. 120°C 4GRY *

WMERETF:. BESAE 12171,

www.danahermotion.com.cn

*AHEALE

25



IR R R REE Y

BEESHETIL
HETFLBH T ARE R LT R ER SR T
WIREF A,

500 AR RIAB EER AR AR S EC A $HETFLIE (0

A BIFn B &Y C.D. EfnF&I
BEIDG
N Bl = D
LHETADES
M ES1 ES2 ES3 ES4
BE  Hg L, aD H P gD H P @D H P [1])] H P
15 15 6 45 7 - - - 14 " 45 7 - - -
20 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - -
ARl 25 225 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 26 6 9 12 10 9 12 14 " 9 12 38 " 9 12
35 31 - - 10 9 14 - - - 38 " 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 38 " 10 18
20 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - - -
25 225 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
B A& 30 26 6 9 12 10 9 12 14 " 9 12 38 " 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 38 " 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8 " 10 18
15 13 6 4 6 - - - 14 " 4 6 - - -
20 18 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
Ca& 25 175 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
20 25 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
25 25 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
D& 30 30 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
15 13 6 4 6 - - - 14" 4 6 - - -
E &Y 25 175 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
45 30 - - - 10 13 12 - - - 38 " 13 12
25 25 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
F#Y 30 30 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
45 40 - - - 10 13 12 - - - 38 " 13 12

BRIESERE, FFERTHEMHND mm,
fLEY/~ 2 @D +0/-0.013

26 www.danahermotion.com.cn



-t

| 1 — :ﬂ' »,
i B B I 1
iBEESHETIL (£2)
A#FnB & C.D, Ef0F®
WH4TIL  BHLE NP BENG I
EARS \ I_ﬂiiﬂ_l
Q) O
51 15 : O
D\\ 2 O b 0| [of |©
O )
o
ol 9 [©
A\
5
51 ES12 ES13 ES14 ES15

BS  Hg L, oD H P oD H P oD H P [] H P
15 15 6 45 7 - - - 174" 45 7 - - -
2 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - -
AE | 25 225 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 2 6 9 12 10 9 12 14" 9 12 3/8" 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 3/8" 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8" 10 18
20 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - - -
25 225 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
BAE | 30 2 6 9 12 10 9 12 14" 9 12 3/8" 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 3/8" 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8" 10 18
15 13 6 4 6 - - - 174" 4 6 - - -
2 18 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
C A 25 175 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 174" 10 12 3/8" 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
2 25 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
25 25 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
D& 30 30 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
15 13 6 4 6 - - - 14" 4 6 - - -
, 2 175 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
ER 30 20 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 25 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
45 30 6 13 12 10 13 12 14" 13 12 3/8" 13 12
2 25 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
F A 30 30 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
45 40 - - - 10 13 12 - - - 3/8" 13 12

BRIESERE. FIERTHEMHND mm,
fLES/~> % @D +0/-0.013

www.danahermotion.com.cn 27



iR O

REBERET —MTFSHTOMNENEBEA

O, BEAESHEEBADEE, XEEFRES

EMGHTHE, BTN EERE FFEAD

LXFTF 15mm S# 4 M3, 3FF 20mm. 25mm. 30mm,

35mm. 45m SE A M6)., FRTUAMEBEL, ES

E T3,

bz

ES10 M@EAQ. Mg, FrEMNE

ES1 TREBAO *. Fif

pe

L*BEFA— O AN EERARTERES, MUBHIEE
BRE (Som) . IR AREN T — X 0 IR, M4
15 89 0 #ZEF ID M3x1.78mm £,
4% 20 - 45 /9 0 FZZR 1D M6 X 1.78mm £

2 REEMBLMBBNRENL.

AR SR T ES10 3EMHFRENL

i | e | M M3 M4 D1 D2 M,
A 4 4 P2
15 C 4 M3 | M3
E 8 8 M3 _,/_
G 4 4 A - ES10
n
B ES10
20 C 5.2 5.2 5.2 M6 M3
D
G 42 42 5 M3 M3
A
E 5.5 5.5
25 5 6 M6 M6
E
F 95 95
A
B
C 7 7
30 D 6 M6 M6
E
P 10 10
A
g 7 7
35 ) 6 M6 M6
E
F 14 14
A
B 8 8
45 E 75 M6 M6
F 18 18

BRIEBFME. PRERTHEAHHD mm,

28 www.danahermotion.com.cn



-t

BRI ORE AL EST1 E 4

s | mE | C7 D1 D2 D3 D4
A 8.000
15 C 10.000 447 8 1.78 4
E 10.000
A 10.500
B 18.500
20 o 12500 6.75 10 178 6
D 13.500
A 13.200
B 22.700
25 C 18.200 8.75 12 1.78 8
D 20.200 : :
E 18.200
F 20.200
A 13.200
B 22.700
C 18.200
30 5 20.200 8.75 12 178 8
E 18.200
F 20.200
A 14.500
B 27.250
C 20.500
7 12 17
35 D |22 | o7 8 8
E 20.500
F 22.250
A 17.000
B 32.750
45 £ 27000 8.75 12 178 8
F 32.750
FrE R~ 24089 mm,
HEE EST % L$5EEY 1/16” NPT 3L
511 ES7
s g D L, J,
20 1/16"-27 NPT 12,0 5.2
25 1/16"-27 NPT 120 55
A 30 1/16"-27 NPT 13.0 7
35 1/16"-27 NPT 125 7
45 1/16"-27 NPT 15.0 8
20 1/16"-27 NPT 12,0 5.2
25 1/16"-27 NPT 120 55
B 30 1/16"-27 NPT~ 13.0 7
35 1/16"-27 NPT 125 7
45 1/16"-27 NPT~ 15.0 8
25 1/16"-27 NPT 9.2 55
c 30 116”27 NPT 154 6
35 1/16"-27 NPT 143 7
25 1/16"-27 NPT 9.2 55
D 30 1/16"-27 NPT~ 154 6
35 1/16"-27 NPT~ 143 7
20 1/16"-27 NPT 10.0 5.2
25 1/16"-27 NPT 9.2 85
E 30 1/16"-27 NPT 154 9
35 1/16"-27 NPT~ 143 13
45 1/16"-27 NPT~ 139 18
20 1/16"-27 NPT 10.0 5.2
25 1/16"-27 NPT 9.2 85
F 30 116”27 NPT 154 9
35 1/16"-27 NPT~ 143 13
45 1/16"-27 NPT 139 18

BIEREHRE, AERTHEAMSN mm,

www.danahermotion.com.cn

A OES

D1=0IEAEZE

D2= il ERF

D3=0 LI EE

D4 = 1R - EWE H9E B
HAOMRAENER

ARIFIB B
BENE

B ERAR—NEGF %, BAHEMYIER, 16 Danaher Motion #4743,
BRRRBE R, BINESES10 %4,

29



500 R5EERSH

RE R

PR EETE5E B I R A TR AT
hREER. BERNENTEEN., HAUEBRTREFTERME

1515 Danaher Motion ¥ F§ T3 #7518

BRI R R B 1 72

ik S L] ThE mEEE
G1 Mobilux® EP2 B AR NLGI2 5B RE 160cSt @40°C —20°C - 130°C
G2 Kyrtox® GPL227 =iEE NLGI2 440cSt @40°C -30°C - 288°C
GS HREPETTRAEE
SHMRE
BHSHNEAKE
#4& (mm) 15 20 25 30 35 45
— S
MKE 1500 mm | 3000 mm 6000 mm
IR BARAE S HIE 4
-~ BERIEENKE ——
Vi - =1 X ReRTYP Ly +15mm (060") —f=—== < 0]
F 0 -G
a N\
O O ) NO OO
H— » Lo
L +.12mm (005") I F oD 477 G
L2 +.4mm (.016") =
Brig s D L1 L2 L3 C
DH1 6mm 30mm 30mm 10.2 mm 9.5 mm
DH2 10mm 30mm 30mm 13.8 mm 9.5 mm
DH3 1/4" 1.181" 1.181" 542" 3/8"
DH4 3/8" 1.181" 1.181" 542" 3/8"

Y1=Y2, BRIETTERAS BIMEE.
g B RN EAEERBARFAESE, NEAENSREESEPREIRELAE.

SYITREHETL. ERAlMMELlNEEENRERE.
BRESONAMELR, HASNNAIERI T RERFE—MEN, SUEFRAN
AN B AR IE 1

30

www.danahermotion.com.cn




N =5
500 R 5 EKERSH

521 U BV S - 1222 W T ) LEIE

+ g X E G EE
‘ (mm) (kg/m)
| G ! 15 60 M5 8 14
T 20 60 M6 10 2.2

Y X | 25 60 M6 12 3
1 30 80 M8 15 43

35 80 M8 15 5.4

45 105 M12 19 8.8

BRETERIEEY R, WRFHEE. MWY1=Y2,

BEMREREREE

SIABEETHHEE 2-4 um 9 Duralloy DSV FEH =,
HTRBUSARBEFATHAZCEALNREEER
Bl FBASRKENEIm MANTRAE "SHE
RE RESR: BRKNSHFRERANEEL,

HREAMBERENRERT

biato s
BS (B | #HiE BE TEBR 0.03C 0.08C 013C BS (#X| #E HE 1BIBR 0.03C 0.08C 0.13C
H 511HI5A0D | 51THISAID | 511H15A2D - H 511H20D0D | 511H20D1D 511H2002D -
5 P g 511P15A1D 511P15A20 | 511P15A3D X P - 511P20D1D 511P20D20 | 511P2003D
» H 511H20A0D__ | 511H20A1D | 511H20A20 - » H 511H2500D | _511H25D1D) 511H25D2D -
P s 511P20A1D 511P20A2D | 511P20A3D b P = 511P25D1D 511P25D20 | 511P2503D
2% H 511H25A0D 511H25A1D 511H25A2D - 20 H 511H30D0D 511H30D1D 511H30D2D -
A P g 511P25A1D 511P25A2D | 511P25A3D P - 511P30D1D 511P3002D | 511P3003D
0 H 511H30A0D | 511H30ATD | 511H30A2D g 2 H 511H35D0D | 511H35D1D 511H3502D -
P = 511P30AID 511P30A2D | 511P30A3D P - 511P35D1D 511P35D20 | 511P3503D
% H 511H35A0D | 511H35A1D | 511H35A20 - 5 H 511HISEOD | 511HI5E1D 511H15E2D -
P g 511P35A10 511P35A20 | 511P35A3D P - 511PI5E1D 511PI5E2D | 511PISE3D
5 H 511H45A0D | 511H45A1D | 511H45A2D - n H 511H25E0D | 511H25E1D 511H25620 -
P 2 511P45A1D 511P45A2D | 511P45A3D P = 511P25E1D 511P25E2D | 511P25E3D
0 H 511H2080D | 511H20B1D | 511H2082D - £ o H 511H30EOD | 511H30ETD 511H30E2D -
P - 511P20B1D 511P20B2D | _511P20B3D P g 511P30EID 511P30E2D | 511P30E3D
511 " H 511H25B0D | 511H25B1D | 511H25B2D - 511 - H 511H35E0D | 511H35E1D 511H35E2D -
P 2 511P25B1D 511P25B20 | 511P25B3D P - 511P35E1D 511P35E2D | 511P35E3D
B o H 511H30B0D | 511H30BID | 511H3082D - 5 H 51IHASEOD | 511H45EID 511H45E2D -
P - 511P30B1D 511P30B2D | 511P3083D P B 511PASEID 511P45E2D | 611PA5ESD
- H 511H35B0D | 511H35B1D | 511H3582D - % H 511H25F0D 511H25F1D 511H25F2D -
P - 511P35B1D 511P3582D | _511P35B3D P - 511P25F1D 511P25F2D 511P25F3D
i H 511H45B0D | 511H45B1D | 511H4582D - » H 511H30F0D 511H30F1D 511H30F2D -
P B 511P4581D 511P45B2D | 511P45A3D . P - 511P30F1D 511P30F2D 511P30F3D
H 511H15C0D | 511H1561D 511H15C2D - H 511H35F0D 511H35FID 511H35F2D -
15 P s 511P15C1D 511P152D | 511P15C3D, & P - 511P35FID 511P35F2D 511P35F3D
H 511H20C00 | 511H20C1D 511H20C2D - H 511H45F0D 511H45FID 511H5F2D g
¢ 2 P g 511P20C1D 51120020 | 511P20C3D 45 P - B11PA5FID 511P452D 511P45F3D
H 511H25C0D | 511H2501D 511H25020 g H 511H1560D | 511H1561D | 511H15620 =
2 P 5 511P25C1D 511P2502D 511P25C30 G L P - 511P15G1D 511P15620 511P15630
H 511H30C0D | 511H30C1D 511H30C2D - H 511H2060D | 511H2061D | 511H2062D -
% P - 511P30C1D 511P30C2D__| _511P30C3D 2 P g 511P2061D 511P2062D | 511P2063D
H 511H35C0D | 511H5C1D 511H35020 s
& P s 511P35C1D 511P35020 | 511P35C3D,

Duralloy B EFMSHRIZEREEH. WRE—3E Duralloy JBE T Duralloy S, WIS A9 B BR AN 5 =7 K AIB I —DNER,
R E— Duralloy 78 EZ FiF3E Duralloy S, WERERMMATAARB—NER., XISREEENER.

www.danahermotion.com.cn 31



R R4 Sk R FnaR L2 B4R

o
i it BA
15 20 25
L “Lube for Life” @Bk K/ MK8822  M25-045x20 | K/ MkiB42  M25-0.45x25 11K/ U3k iR 22 M4-0.7x35
N° fil AR K/ M3ki822  M25-045x20 | {ik/[MSkiBZ  M2.5-0.45x25 11K/ U3k 82 22 M4-0.7x30
w2 BB R B/ Mk8Be2  M25-045x20 | {/MskiRgz  M25-0.45x20 AP $74 M4-0.7x25
V3 Viton j& 3 K/ M3K8R22  M25-045x20 | {I£/MIk#RZz  M25-0.45x20 (ARES: 37 M4-0.7x25
z =Ly fiE/ MSkiR22  M25-045x15 | fiK/MIskiR%2  M2.5-0.45x15 11K / U3k 3R 22 M4-0.7x20
G2 BB LER F/MSkiBZ2 M25-045x15 | F/[MSKiBZZ M2.5-0.45x15 ALY $72 M4-0.7x20
Lw B + Bk B/ Mk8Be2  M25-045x25 | K/ MskiR%2  M25-0.45x30 AP =474 M4-0.7x35
LwC HBH. B+ R RER S MkiRsz M25-045x25 | P/ MSkiEZ2 M2.5-0.45x30 RAACIPY: 373 M4-0.7x35
Lwz EBER. BB+ AR K/ MKi822  M25-045x25 | K/ M:kiBZ2  M25-0.45x30 L VALPR $72 M4-0.7x35

Lwzc R, BB ER +EAHLAEL S/ MkER22 M25-045x25 |/ [MkiBZZ M2.5-0.45x30 EVALIPR 77 M4-0.7x35

Lz R+ A B/ MkEBe2  M25-045x20 | 1/ MskiR42  M25-0.45x25 i/ M3k a8 22 M4-0.7x35
Lzc B, B+ BEBLEK S/ MkiRsz M25-045x20 | P/ MSkiEZ2 M2.5-0.45x25 EAVALPR: 7% M4-0.7x35
LC B + RO EX o/ MKiRLE M25-045x20 | S/ MIkiBZZ M2.5-0.45x25 AP ¥ M4-0.7x35
NW il MED I + AR K/ M3ki822  M25-045x30 | {ik/[MskiBZ  M2.5-0.45x30 11K/ M3k 3R 22 M4-0.7x40
NWZ IR + B A B/ Mk8Be2  M25-045x30 | {/Msk#842  M25-0.45x35 i/ M3kig 2z M4-0.7x40
NWC EMER . BRI AL T/ MSkiR22 M25-045x30 | F/[MISkiRZz  M2.5-0.45x30 S/ Mk sy M4-0.7x40

NWzC M. BB BR + RERER | F/MKIBZ M25-045x30 | F/MK#RZE M25-0.45x35 VAR $72 M4-0.7x40

Nz il mARE + B Ay K/ M3ki822  M25-045x25 | {iK/[MskiB%  M2.5-0.45x30 11K / M3k 3R 22 M4-0.7x35
NZC SEHEBM. FA + REBhER Y MkEBLE M25-045x25 | S/ MskiRgz M25-0.45x30 /Mgy M4-0.7x35
NC il ER + R L E Sk S/ MkiRsz M25-045x20 | F/MSkiEZ2 M2.5-0.45x25 RGPS 7 M4-0.7x35
weC B+ RO L EK S/ MSkiRZ2 M25-045x20 | SE/[MskiRZ2 M2.5-0.45x20 RaVALER: $72 M4-0.7x25
wz B+ E R I/ MkEBe2  M25-045x20 | {%/MskiR2z  M25-0.45x25 AP 74 M4-0.7x25
wze B EIR + BOBLES F/MkERLZ M25-045x20 | S/ MskiRgz M25-0.45x25 /M skigey M4-0.7x30
vz Viton JB 5 + & A i/ Mki822  M25-045x20 | K /MkiB%2  M25-0.45x25 (ACIPS: 73 M4-0.7x25
zC EF + OB ER T/ MkEBeE M25-045x15 | F/MskiRzz M25-0.45x15 F/ Mk M4-0.7x20

1. P BB 19 A SRR REL,
2. BRI EHEHENEL, 15E Danaher Motion #7418, HEM TRBITH#HTHE,
3 B OUTHMER MR, HREMRHEMPIRL,

32 www.danahermotion.com.cn



-t

R R &R IR AR

!
iE it BA
30 35 45

L “Lube for Life” @81k (YASPR: ¥4 M4-0.7x40 11K/ M3k 4R 22 M4-0.7x45 YALIES 374 M5-0.8x50
N fi& SR 4 Ik / M3k 4R 22 M4-0.7x30 (ARES: 7% M4-0.7x35 (ASES: $74 M5-0.8x45
w BRI E B (EYAEPR ¥4 M4-0.7x25 L VALPR $72 M4-0.7x30 1K/ Mskig 22 M5-0.8x35
v Viton &1 11K / WISk 82 22 M4-0.7x25 11K / U3k 3R 22 M4-0.7x30 fiE/ M Ski2 22 M5-0.8x35
z SEE A [ YALPR - $72 M4-0.7x20 YAIPR =474 M4-0.7x25 1/ ML M5-0.8x30
c BRSPS SVALIES: 32 M4-0.7x20 EACIPY 73 M4-0.7x25 S/ [ skiR gy M5-0.8x30
w EBER + BB 1K/ M3k 8R 22 M4-0.7x40 11K / WISk 3R 22 M4-0.7x45 fiE/ Mskig 22 M5-0.8x50
Lwe EER, B+ ROk VAP ¥4 M4-0.7x40 RVALIE: ¥ M4-0.7x45 SVALIES 372 M5-0.8x50
Lwz SR, B+ AR [ YALPR - $72 M4-0.7x40 AP =474 M4-0.7x45 1/ ML M5-0.8x50
Lwzc R, BB, BR +EABLER | F/MKR4L M4-0.7x40 EAALPR: 374 M4-0.7x45 SVALIES 372 M5-0.8x50
Lz AR+ B R i/ M3L8R 22 M4-0.7x40 1% / W13k 3R 22 M4-0.7x45 1K/ Mskig 22 M5-0.8x50
Lzc AR, B+ RSBk SVALIES: ¥4 M4-0.7x40 RVALIE - $73 MI4-0.7x45 SVALIE 372 M5-0.8x50
LC B + RO ER SALPR - §72 M4-0.7x40 /Mg ey M4-0.7x45 /MK M5-0.8x50
NW &R + AR 15/ M3kig 2 M4-0.7x40 16/ M3k 4222 M4-0.7x45 GYASPR:-$72 M5-0.8x50
NWz fEMER A + B A 11K/ M1k 38 22 M4-0.7x40 [EYACPR: 72 M4-0.7x45 1 / M3k 3R 22 M5-0.8x55
NWC SEMERME. BB+ KRBTSR SVALIES ¥4 M4-0.7x40 SaVALIEY: ¥4 M4-0.7x45 RVALIE:$3 VI5-0.8x55
NwzC TEME M. BB B+ ROBLER SVALIE: ¥4 M4-0.7x45 /M skiRzz M4-0.7x50 SAVALIES 371 M5-0.8x55
NZ MR + &l A ik / M348 22 M4-0.7x35 (ARES: 37 M4-0.7x40 (ASES: $74 M5-0.8x45
NzC fEmER . B+ RSB LER SALIP: ¥ M4-0.7x35 VLIP3 M4-0.7x40 SALIER 372 M5-0.8x50
NC fEIMER + R LSk SVALIES: ¥4 M4-0.7x35 RaVALIE: ¥ MI4-0.7x40 SVALIER 372 M5-0.8x50
we B+ BROBLERX EARUPR: 74 M4-0.7x25 A ALIES 372 M4-0.7x30 SAVALIES 372 M5-0.8x35
wz R+ B 1K / M348 22 M4-0.7x25 (ARES: 7% M4-0.7x30 (ASES: $74 M5-0.8x35
wzC B B R+ RS AER RAALIPR: 34 M4-0.7x30 e/ MKiR e M4-0.7x30 /M kuRsy M5-0.8x35
vz Viton B4k + & 11K/ 1Sk 88 22 M4-0.7x25 fiE / M 3kiR 22 M4-0.7x30 i/ M SkiR 22 M5-0.8x35
zc B+ RO ER RALPR - ¥72 M4-0.7x20 RAALPR - §72 M4-0.7x25 3/ MKigEs M5-0.8x30

FEATHAE RIS S, 155 Danaher Motion #4745, BEX TRRITHITHEE,

www.danahermotion.com.cn

33




BEERAL B {5
Bt g iR
g B Viton® L1 L2 £
S EBHES | (mm) | (mm) (kg)
15 531WR15 | 531VR15 7 4 0.005
20 531WR20 | 531VR20 7 4 0.008
25 531WR25 | 531VR25 7 4 0.010
30 531WR30 | 531VR30 7 4 0.016
35 531WR35 | 531VR35 7 4 0.022
45 531WR45 | 531VR45 7 4 0.036
L -BHEE, 12- B2ERARESE
RENAIAEBENSREAT
cAE
P& £y K] L2 BEE
BHS (mm) | (mm) (kg)
15 5312215 15 4 0.005
20 5312220 15 4 0.009
25 5312225 15 4 0.01
30 5312230 15 4 0.018
35 5312235 15 4 0.024
45 5317745 15 4 0.057
L-BREE, L12- B4R RESE
fihER
g iR K] =
(mm) (kg)
15 5310W15 8.5 0.004
20 5310W20 1 0.010
25 5310W25 127 0.017
30 5310W30 14 0.023
35 5310W35 16.2 0.039
45 5310W45 192 0.065

L1 = flsmap R . B EMARRK

34

ﬁ
A8

N
\y/

0}
N
\y/

N2

7~
&

L1

7N
\V 4 J

AA
k’: \V/

d

L1

www.danahermotion.com.cn




H%SH

MicroPoly® ﬁﬂi’%*
i \ e —— oM~ 1n
;i HBR 1 L2 ER o 0
e \ _ (mm) (mm) (kg) o
\ i\ A 15 531 LL 15 9.9 4 0.009 ol o [©
-\" N
i . &% 3 20 531 LL 20 1.9 4 0.024
P 4 25 531 LL 25 195 4 0.083 5
AN Ll sl lo lo
30 531 LL 30 212 4 0.213
/ 35 531 LL 35 %7 4 0.069 hd
\ 45 531 LL 45 269 4 0.123 Lol
4% 15 71 20 B A (53122) ? N
Ak 25 B EARAIB £ (531WR) L =B REE, 2= BLESAHEEE

NI U BAFERIRA, BEREE EP2IDRAR, BETH
R’ FEREKBEARISHLIEERE.

B0
TEM A 5310W F1 531WR #R{E B8
511 34& 45 [ RE:
BEKE (L) =89.3
531 OW 45, x 2 =127x2
531 WR 45, x 2 =7x2
531 WR 45, x 2 =4x2
BKE =136.7 mm

EMERUEHABEAERTREH LRI ERE TN ERBL SERASERUES AN TRFERKNEL,
BREENBRLAE, FERS 3238 T EAIR.

o] E i
i ns BHS #E EBHS L1 (mm) EE (kg)
15 A C&G 531EC15 E 531ECH15 85 0.004
20 A,B,C,D 531EC20 G 531ECG20 11 0.01
25 A,B,C&D 531EC25 E&F 531ECH25 125 0.017
30 A,B,C&D 531EC30 E&F 531ECH30 14 0.023
35 A,B,C&D 531EC35 E&F 531ECH35 16 0.039
45 A&B 531EC45 E&F 531ECH45 19 0.065

1. 7E 8 A B3R MO R, HEFE R 531ECH, HN#RA 531EC EREBE A .
2 R¥EWHERTAEBENSHET.

www.danahermotion.com.cn 35



BROABEERTER

HAPLERF=MER:

531BB SMERSTABEIBERSTH HE ARIERE
BEsHIRL, == IAEIRE 80°C (175 °F);

531BC "SRR, MK Teflon® 3% BB 405 HIAK
THREBHESR, el REEBIRSHKEE

BE.

531WC "BEffrE ", oli@id 90kg A9 R L 1 Sk b 1B+
NERBIREE .

0

REFGMHLERBRGSHETEER A BZHF—RREK,
MR T MR EZEH O EERR. RETHEE. R
BB TER. TUHTHER. SRRmDAHIL, MU
EREKOPHLEREREIRBICR, EMRAZERGHTT
T, RUMIT #E#.

531BB “HE” HUPBHLE

B g B B J A CR

: ! : s 15 531 BB15 45 23 26 0.17

I 1] 1 A 20 531 BB20 416 2 29 0.17
\4¢ﬁ% { \ 25 531 BB25 437 29 355 017
. ':' J 30 531 BB30 51.2 333 403 0.17

35 531 BB35 64 395 475 0.15

45 531 BB45 76 48 58 0.15

HEAEITENEENKE, BXITETE BEAE M I

531BC “HEHEE" HIBLE

g BHS B J A CR

1 ] 1 l 15 531 BC15 59 33 36 0.10
| | ;A 20 531 BC20 61.6 34 39 0.10
) 1 l 25 531 BC25 63.7 39 455 0.10
" ' L 30 531 BC30 715 433 50.3 0.10

35 531 BC35 84 495 575 0.07

45 531 BC45 76 58 68 0.07

BEAETERNEENKKE, FXHETTE, B8 1M T

B S31BW “BRER" HAMEE
: ; : [ ‘ & BHS B J A CR
% QP/ Y 15 531 BW15 55 30 31 0.19
\ ﬁ ; l \ 20 531 BW20 61 33 34 0.19
13 25 531 BW25 65 36 405 0.19
' 30 531 BW30 70 39 44.2 0.19
35 531 BW35 77 42 48 0.19
45 531 BW45 101 53 61 0015

MEFETEMNIEENKKE, BXIHENE B8 1M T,

36

www.danahermotion.com.cn




531CC B EERAPH L E X - &R i mus
533CC 38 HE K S5 b 2 e v R B T Ly b B v 15 531CC15
BRI, R LB IE AR AL 2 e

25 531CC25

30 531CC30

35 531CC35

45 531CC45
531CR S ELBF L EE - EER
533CR SHUE UM LB I AR B T A LB
BRI S, MBHGHE, WTNESHKSHEIUE
B, TN T SRR e, OF ®
B, A 15 SIS TEARSRA, BENSHKE
BB A B AR AR R, X2 SRS D
KBHH— N ERENTREEAZNRE) . RS
[ L2 e e SR P 1 L

SHMIED e
AIEES e | o | BE meae| x| xm | N
15° 531CR15 3.50 8.00 7.50 14
5.70 1.70 M3 0.5 8

20 531CR20 5.00 8.00 10.00 15
25 531CR25 7.24 10.00 11.50 &=k 17
30 531CR30 9.12 10.00 14.00 7.70 9.70 M4 07 10 124y 20
35 531CR35 11.00 10.00 17.00 20
45 531CR45 15.01 10.00 22.50 22

BIESERE, AAERTHERIYN mm,

1. BMSRERALEREHRT RARRL,
2. RNY RYBTHRGILREFSHASHREIL,
3. SMRFTHRFBEHRTERA, BSR LERIGER.

www.danahermotion.com.cn

H%SH

R Ph L EFELER

FHARLRIN T

R
; e

——

oD

D
J
N
J

> e OO —»]
D

37



HirFRR TR S

HRTEBENSRE TREEER K EUBRERR K
N BTEEALKESH. BNERBENTERENERR
St MRPRHAZSHR. MRTE. JUERATHEE
REEEBE LNRBABRERLITE, NRRBERETE
FRSH L, RESHEERGM.

KECSH 531 MT

BHS g K E (mm) EE (ko)
531MT15 15 80 0.010
531MT20 20 115 0.021
531MT25 25 130 0.031
531MT30 30 160 0.061
531MT35 35 165 0.076
531MT45 45 200 0.135
5500 %) A RRKBEESERNRESTGE
HPSBRIZE | #l RERE | Wik %
531HP15 15 531RT15 15 3m
531HP20 20 531RT20 20 3m
531HP25 25 531RT25 25 3m
531HP30 30 531RT30 30 3m
531HP35 35 531RT35 35 3m
. . 531HP45 45 531RT45 45 3m
. BR
AR 589 500 RTISH
SHER | RKIR | ERnE | FESRSH | 245 | n4SHsEL
W | s | Bes | BeS2 | B#S3 mm) | B (mm)
25 531RCS25 | 531RCT25 | 531RCP25 521H25C 15 6000
30 531RCS30 | 531RCT30 | 531RCP30 521H30C 19 6000
35 531RCS35 | 531RCT35 | 531RCP35 521H35C 25 6000
45 531RCS45 | 531RCT45 | 531RCP45 521H45C 25 6000

2. GAITIEAY 531RCS IREA T NS,

3. FUHAIH RIS M T 24], TRURM P f U RBE.

38

1 BEAETENEEEEANSHKE. IANSAEKE 235mn, NEEHLREMSHERE,

www.danahermotion.com.cn




H

]

40

30

20

%
A3

/

L —

el

1000

2000

SHAKE (mm)

3000

H%S5
REER

FH=ZMAZRER - NSHMHEANEE. F
HEEMEREE. ENRENSHNIEERSE
Bl (H) IR NSNS ED BB ES 2L
(A3) MWEH.

FITEHERT EAMESTREAREAN H R A3 (EBE
ASNBHNKELNEST) MAZ, BXUTT
ENEZE. Ait, FTEERNIAZSHMNEM.
HEEEHERTENBE - SHEBHREA H A A3
(MIRFRRTNESE]) HAZE,
BEEERRT AR FSHAERALE LB E R R
BHFASHAZE, AEERERBERE.
FrEFNREESERR BRI EE L AERENEE.
REFAFEENELZESETRZHSEEZTMR
SREE.

FE.
FETFHREY
BRI

Ng
HBESR
H-& P-HE U-8FE
R HFA3 (FERASHMEA—RAFORETNE) NERBEAE +50 +20 +5
EREFEMBRSULNESMBELNESIARTHMNASHNEEERKRE 15 7 3
(ESHNERLE LGB EROHTE)
FITE 100 40 10
FrEHUEI I pm H AL,
WO

500 RIRHKSNBERF =M MAHEFAM—NERFR, FREHFEHSN
BAFENENRRESRIREE, NIERMEEN. MAREERSNTE
BEZ (B H9PRERIEIBR . AT = AT MER.

MAEEELEES
ﬁﬁﬁ 1 C= EE%E/‘]M?&S&%@%
BEER [3]458 0.03C" 0.08C" 013C" 2. —MERBNAEBE A S EN RS AT HRER
: : : 58 iR BE R4 .
P U 0 1 2 Blgn. Mt 25 A BBERR 2N ARG EE,
H 1 2 3 TR % = 0.08C = 0.08 x 21.1kN = 1.7kN; 40 HE AN 17
BTRTF 1IN, NFRGAREDR A A4,

www.danahermotion.com.cn

39



40

www.danahermotion.com.cn




H%SH

500 Z I ELR TS

EMSRBE

ZMSRRKILRELEM

P o O ) TG SRM T £ 25
s SHUTHAMIEHSEDR

BNBEFGANBREMGR
T #RER~T 2, TRERFHRGERNE

BRAREIL - TALEERHRT
T 5K B E B R

RS EH AR R EIBIR
BEEETTORE
ZrEBBAAR, BTH

S

ZRBERT, EMEHE
ATt
K| R FB 5 3 9 B B A0 57 B 3

RIKEAEFNSHELE

RABRTFRIE LA R
EEEfTRE. TR

RRAAKHETHRHTIR
EHREBENSH LET

] B33 T A9 Duralloy® B2
B TIAEI S R R

REBHNEBRHIESHE P bR B EE R (R I
WERZH M+

BT MR

AT SHAMKIAEHTILE
R R T RO R

ESCELLS

YHBENSH EETURET
iR, RTFHEEE

i &3k 3m/s ANk A 50 m/s”

FRFMSHhZ MEHRAE
mEEmEFRSNNTEE

www.danahermotion.com.cn 41



Frit

Thomson 500 RIIELSHABRKNFD. RSHNEIEER.
MEORENURSHSNHESAETES, ERTSHERF,
FEEAZMEHEGREBMA QLS. IHRTUAENS
W, HIUE5RFASRMANBGHTER.

REFMHRS TSRNBENRE, NREETHRS, EKT
NHEMIENERES., INETHERFEEESME, ARF
BT A,

7 4 MR,

RS

500 RIELR T S AR RHANENR. wmERHTE THE
BREHHNSERE. HBFRETRLTIN. AAERBEMR
HMTHHEIFEEK, FESOBETIREEK, FHEOR
BEGHEAT MRMARET RN —EE, ERMNEBIGEE
RS RER M,

i

500 R ELRTSRRBATEIEHRM. EBEHRTERE
HEEENEASN LB, MASNRGHEE~EFm. X
ERMNFENEFTZEHNER.

RETT S
500 R E LR T SHAE = ARNBESRN =R R
nEsEE, MEEBRECHBENBRELTE.

H%E

500 RFVR T SPARTHEERIREPEMZFTERH T £ 5
IR, —HSR&KKTX6m,
REMMEEMER~ETRESRTH LESELENSH,
’E 7 M 500 RIRT SRR BE.

42 www.danahermotion.com.cn



-t

Load

v

Deflection

www.danahermotion.com.cn

500 ZIIELR TS

Wl B

BEESHHANE RGN EEEEZT M, 500 RIRTSH
AN EBRE —MEXNEHARENNG, BERENFHFIRT
AN FE AR LE BRI BN R FURRZNR. 5KK
BEHEX HHATHAALL, BEREEMN, FENEMEE

BRI,

TfREN

SR, ATHRERKENZEMERAEMK, EILRTHR
FREAEM. RHREPHMETEIEM, MRTRERHTER
REYZIERR. X, EREENRAKREN, BEFHRIE
RN BRI,

EITFR / RIRE
ETPRAERSERA—MEH O#R R ETRE NS
R EABRUOLATLRUBRRNITE, IHRBRT F
B REBMEM.

SHERESF

BEERENRITRARARGEMN. wELRBANEEH
ANOR, UEBTHERE (S0h) SEESENKINKER
wiF, RERHREZAENGHITESR, NFEITNIL BiEE
fit, EHIE 258, FERAEEERELE.

N REHBANAMNERGHED, XLBETILAAERD
HERZHTER, WERGUHERENL. B ENELEEL
h+nTfE.

43



44

1RIRIL Bt 4
EBEREEERERERELEHANARBH M, €N
HRBETEBHEMRPRTIRERE, FRHEBFIRE
PEERREE,

wiER S BE A SUB R EME A BRI G AN, HE
AR R R,

REFFRITFETEAIRR. SXNEFENBERE
HHAERH, MABERNBEANER,

MR T F
BEAT-ERENBETRESARDZHE. CNATRY
RFMRERAARZTR, TEPEBTHFRET —FHHM
Rip. TREFDMBGMLE.

S B 1

TR ZFSPUEMHRIETRETL, MBS RN HR
A, EFRITAIREETRBR. BRESAENMRIEIR, R4
T—MEE N EHEZNEESH. H5, Danaher Motion
NEEEFEMHEHEDPF L ENE D ENHFRERT.
ARSI EREE, EMREF 500 R3H 7 Ih—FEFTE
M, RUREATHOHEHE. ERZENTETR,

BY RIS

BERR TR RISE RN, XA T B ENSH
EETSEHENBELAT, MRBBLRTRE. WS
HTHBEMBE N RESHIEAMT L. WENRST
PRI IR,

www.danahermotion.com.cn




-t

500 RINEHLZRTF S
BHEIRILER o RRE
o] ¥of I8 i e E T
IR 45 B B9 A A o 5 2R 1 #BHI3E (532HP)

FRofii 2 (532EC)
RESH

fifsm AR (5320W)

g n B 5k
(532WR =X VR)

=% (532RCS)

(ﬁfﬁ{ﬁ F4FH S (522C 8Y)

BT

ERBL

TR (AP RET):

M SHIEE (532HS)

HRASHIEE (532HB)

BBs R ((532RT)

NS THEE L EEMELZ (522 X7 U)

500 RF ELR T SPRERCBHRN T AR TERERNSHTHR, TREE
BREHMEER, IAFERRBERSH.

www.danahermotion.com.cn 45



500 RIERERFE

3

Danaher Motion A SR T HAMNRELNEFBERLR, AT
IS H T INE B S TR,

P 7B EEER R A UL = HIRY 1 A1

WITRIEM,
ERIBHS . 2
st Wi | R naeE _BED, | FOARE
0.03C 0.08C 0.13C RERS i
P 512P25A1 512P25A2 512P25A3 522H25A
25 S 512S25A1 512525A2 512525A3 522P25A 6000
u 512U25A1 512U25A2 512U25A3 522U25A
N P 512P35A 512P35A2 512P35A3 522H35A
T 35 S 512S35A1 512S35A2 512S35A3 522P35A 6000
0 | U 512U35A1 512U35A2 512U35A3 522U35A
P 512P45A1 512P45A2 512P45A3 522H45A
i 45 S 512S45A 512S45A2 512S45A3 522P45A 6000
u 512U45A1 512U45A2 512U45A3 522U45A
P 512P55A1 512P55A2 512P55A3 522H55A
55 S 512S55A1 512S55A2 512S55A3 522P55A 6000
U 512U55A1 512U55A2 512U55A3 522U55A
P 512P25B1 512P25B2 51252583 522H25A
25 S 51252581 51252582 51252583 522P25A 6000
u 512U25B1 512U25B2 512U25B3 522U25A
P 512P35B1 512P35B2 512P35B3 522H35A
= 35 S 5123581 51253582 51253583 522P35A 6000
i U 512U35B1 512U35B2 512U35B3 522U35A
¥ P 512P45B1 512P45B2 512P45B3 522H45A
o | B 45 S 51254581 51254582 51254583 522P45A 6000
= u 512U45B1 512U45B2 512U45B3 522U45A
’FE P 512P55B1 512P55B2 512P55B3 522H55A
22 55 S 51255581 51255582 51255583 522P55A 6000
U 512U55B1 512U55B2 512U55B3 522U55A
P 512P65B1 512P65B2 512P65B3 522H65A
65 S 51256581 51256582 51256583 522P65A 6000
u 512U65B1 512U65B2 512U65B3 522U65A
P 512P15C1 512P15C2 512P15C3 522H15A
25 S 512S15C1 512S15C2 512S15C3 522P15A 6000
{ u 512U15C1 512015C2 512015C3 522U15A
N o P 512P20C1 512P20C2 512P20C3 522H20A
,;’; 35 S 512520C1 512520C2 512520C3 522P20A 6000
B | i u 512U20C1 512U20C2 51202003 522U20A
= 5 P 512P25C1 512P25C2 512P25C3 522H25A
s °° 45 S 512525C1 51252502 512525C3 522P25A 6000
=2 ofofJo u 512U25C1 512U25C2 512U25C3 522U25A
—— P 512P30C1 512P30C2 512P30C3 522H30A
55 S 512S30C1 512S30C2 512S30C3 522P30A 6000
u 512U30C1 5120302 512U30C3 522U30A
P 512P20D1 512P20D2 512P20D3 522H20A
25 S 51252001 51252002 51252003 522P20A 6000
u 512U20D1 512U20D2 512U20D3 522U20A
;i P 512P25D1 512P2502 51252503 522H25A
35 S 512525D1 51252502 51252503 522P25A 6000
7% @ U 512025D1 51202502 51202503 522U25A
¥ : P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A
| D ol ol lo 45 S 51253001 51253002 51253003 522P30A 6000
) ‘ u 512U30D1 512U30D2 512U30D3 522U30A
i of 9] P 512P35D1 512P35D2 512P35D3 522H35A
— 55 S 512S35D1 51253502 51253503 522P35A 6000
U 512U35D1 51203502 51203503 522U35A
P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A
65 S 51253001 51253002 51253003 522P30A 6000
u 512U30D1 512U30D2 512U30D3 522U30A

46

www.danahermotion.com.cn




M T RRLLEE -522 A &

T

?;%ﬁl}\'FEFEJJ;_E% 522U &Y
A

www.danahermotion.com.cn

HEZSH
500 R 3R F S EH

SENFEEFOP

500 RIR T SHABRHRELR.

© NEERBLEE. 52A%

- BN TERELER 5205

BN b TEENEITHERAEATHIRENETLE.
REZIE. IR SR ABSHRRITRATENEFEERSS,

L SE S

532HP BRI EZ B TR SNEMABLXEHTEINEEME L
7%k, TUER— I ERRESETIREMEEHEEER S
BE. ENREZHET,

WA=

532HB WAL BRI ERMEE, NS, REKPHEES
MEE. SNYUEREEMERALL ZIRTFSIT REFES
BERFXSHEREATMAL.

AHFA T HWE

532HS AR A FMERTATRT SUNREENEE, B
REMR TEFEEMABLOTRHERE. ENFBEZ
BRI, DAL FBRIWA A A M LIR LK E % % 532HS
HE, HTEWRE, BWEAL 66 TENANSR2HSTRETA,

REERF

— AR B AR AN ER A L2 E AT RERLE ST ERER
LT HBERT, HIBHSH532RT, MU3mKELE,

T ¥ERY 500 &S5

¥4 532RC {F F—Fhi 49 522 C BS54, S bEAE 66 T1.-
NBHY 532 RCT L% T ER M7,

i FE T 14

500 RIRFSHBEGTEFHRANEERT. EMNTMNERE
MEHE . FU—MRENTFERHTHE.

47



48

Bt Iz SR F0il A 1

BRI EAE B R B HRBIR, THBBER
BTHE, REENT R,

PR B EHE A TR B2 B N — AR
WER B RN T, WEMG TS5 LM 1 75N E
SRR, TIEAYS 5B FIME BEHE S DS 1E 7T S35
REBETRENT R, RAMWERE T AT,
EMBESEREE —MITREROHIHIBRAD, 2
BT RR BRSBTS R E MR, %8
BMADRAESENHRE, SUMAD. BHAOKEADN
BRI EiERE, 5o, TUNABREEGHD, MG
FEERERHDBHEBEEN T

FROR B BN B RS 0B ) S 0 EH R T 40 10 B 5maE.
OB TR B AR 5 T ZELI 4T A B B IR B 5B ), ST
M E R,

oJik — ARG RRAMRRIC BT TR

Bt InzE £ 44

532WR #0 532VR ZH R (7 —FMNGRIP, TR LSRN
HAERER, XLEMMBAREZERZHTAM,. ENREEHR
TEY, RETHEIE,

* 532WR EaTif B AT &% 5% (Buna N) il BY

* 532VR AT F 4 Viton® 5K

XL HTTESHETTRRRLIHER, RETHIRERS
HHEEAR. ENREZERGHTRE, HTMIRE,

RE A

HAREWE A 53222 B BRI A IR T — MR, TFHLE
ANBUBNEEBEBFHENFLEE . KOSRYINRE
S M ABERESHRET —FHinRp. XMEE
AREZESHETERRUMA—EREK, Mo XiRERE 4
HITEEFR. ENHGTHEINGRE, HTMIT #ZH,

www.danahermotion.com.cn




-t

BAXRITHE B I 4 F0iaE
MiFEEE, HSMBE0 .

www.danahermotion.com.cn

500 % FUEF S5

filt i BB 14

5320W M H R — N EF AN BHMNBBRE. EHE—D
SRR, TR ESS BB X EIRTIRE.
5320W fEMEB A AT H B4R, THRBBHEEMT
R, HOUAERENEFERTEBF, a7k 5000 km B177E.
5320W MM RAZEAHE U ERRUMH—ERE, A
EBRHMHRETEEAR. ENREZEAGHTRE, HTM
T =M.

RYPAEE
BRTFREANIEREB LR THER, HAHLEEST
SHMENKE, TSN, L HBRIRARET I
RIp, RETHWE, RENERTRA, 4 SHRBETHI
MRS 5320R B, TR,
WAHLERGZHIR.

« RWB HE SNURRBYBERT

KR C BERE

o« RHW CBRAEE, T 90 kg ERMERERE N RAIE S
[fSEas5

R GHLERES SHETHBRLEE M —RRE, I
BT PR BH O EERR, SITHERENSETRE,
SER: PHANBESRACH (B B LERIN T AR, AT 8D
T BRI,

bl

BN

ZFhER a9 E EIE N B
£ HIEED
FRAEIR °
MR BZBA 4 (531WR) XX
Viton® B4 (531VR) XX
€ E&E F (53122) °
fEmEBHE (5310W) oo

o {

49



500 5K F S5
R4Sk BA
EFBE
IR pri
5 1 2 P 25 A 1 DNWZ EST SM
[ren— !
500 &3 ;
) SM % PRI 1
PR
fnKHRAEERY °
sm | ES % ERRBIBIAD
27/’&¥J ES2 = EmMMmsiEEFAL’
| E ES3 wmE_LMIMAEBFIAL
ES4 EST1+ ByhiEgsEe’
| s | g ES5 ES2+ 85 BRI
P LR 25,35, 45,55, 65 Gl /8 Mobilux® EP2 #4758
S SRHER G2  {#F3 Kyrtox® GPL227 #1778
U BESkER GS EREFFIEEERHETDE
— | | wmise
RS 1 #5003C
A HRAE 2 #008C |
B tRAKE 3 £45013C B 2
C :Eji;” ) N B AnfismERE
D EKH | | w M\Tﬂﬂ’f%ﬁiﬁgé{:‘
. VB0 Viton®
7IZ')%};D ralloy® B HE LR R 2 2RA)
uralloy® £ %3 = C RLfhhEx
(IR P ) AR

1. EST. ES2. ESA F ES5 3 f4{X L% ##5 35, 45, 557165, SERY N RSB RS 1 7 R A PTG B 48 & P EBR T BUAE
2 BIMMAANMSEMBERERSNEN, FARMAAA . (B0 G MEEMEEE N'). EARAQEFEZE, B
RURM. HELAKAANES, HSNE60 R, e Danaher ~ EERBIEBEMMFREMR,
Motion /A 5] &4,

[

o
c/‘_l
e

50 www.danahermotion.com.cn



-t

500 R 5iEF S
R4St A
EFEH
Ty 33 Gy
5 2 2 P 25 A D DH1 SM +XXXX Y= )
500 Z 71 | KE (mm)
S +XXxx  EPIEE
. RL3000 IMEEK '’
e RL6000 LI/’
) 258 |
s | | s
2R7_| | SM BAERIE T
T st | | | |
BEER 25, 35, 45, 55, 65 Tk
P EHE DH1 8mm $54T7L + &
S BHEL DH2 10mm $44T7L + &
U BERR%R |§$}1§§2 | 2E | DH3 12mm $46T7, + 18
> . DH4 3/8 $54T7L + 18
A frAE D Duralloy” (IRERPZR)  pps 10" 8477 + 8
U B2 N TeE EEE I xtiEEs
=
C &% E EBMEAHLES
1Y = NSBRBEIB— A REABOMER, V1=V2, 3 ANATHEREEFEE, HXEAER S,
BIERIMEE HSE N2,
2 SHNKERIAN R ERKE, BEETEETERKE,
YIV2 FAE%, mBEEVIRIZE R KOS ER,
EFESH M
5 3 2 EC 25 |
s |
Sl %‘j b BB HERAHAE'
i BC BEGHRADLE
P o BW BRESEELHLE
CC AT BBHELHLESL
%@'j 3 Bt (R HAFSHMEIpLESL
2%F | | | |
| suzm=pims | I egnmenmme | | apzera
HP  MRISHIER B &mme MT R4 54
HS  FEMPHREE WR IR AE
HB  HHESHIEE VR Viton®;B
RT  SHEERS 7 SREIE
HST HS A HB T A oW fEHEREE
HSTC F3F HST H 3% R 4T
RCS %’-’;ﬂﬁ%%‘
RCT  SHZER%E
RCP SHEiwE
1. TR DS R A A EMELMEE, (flfn. 532BB35+1000mm)., BXELPHLEKEMTE SR, BESAE N T

www.danahermotion.com.cn

51



500 & FUEF S5

512 A BY%0 B &Y B
. b
SENR 5. B
B 2 S3
E Rl
) = M sz J'/i%ﬁm%
kg o d e Gy, T ol
11 el i,
45" 5 i o T
ol R
B, By
512 (AT E)
ARl e " 512
hit B &I
i PN X ©
(VA= © s
~A | |
il ON | Q b -
K N =] 5 =
K oo = P
A Sz PN
NEERN 5 1°| |9
§/ AW/ .\)
\ \ \
BN BN
o)
N
S12A B - FRERT R
R=T (mm) P
|| A B B, B, J J, L (L L, L, X N S, S, F F, F, ES ] G G G, M, 0 P
+0.05
25 | 36 70 23 235 295 245 | 8 45 40 60 30 |57 Mé M6 68 7 11 11|32 9 65 13 55 715 175
35 48 100 34 33 40 32 (109 62 52 80 40 82 M8 M8 85 9 15 15 45 12 10 15 7 8 23
45 | 60 120 45 375 50 40 [1375 80 60 104 525|100 M12 M12 105 14 20 18 [ 5 15 11 21 8 10 305
55 | 70 140 53 435 57 48 1635 95 70 120 60 | 116 M14 M14 125 16 24 20 | 6 18 135 26 9 12 345
512 B B! - fRAEKERTEH
R=t (mm) =P
Mg A B B* B, J J; L L, L L X N S, S, F FF F, F ] G G, G, M, O P
+0.05
25 [ 36 70 23 235 295 245 (1034 45 40 794 30 |57 M8 M6 68 7 11 11|32 9 65 13 55 75 175
3% |48 100 34 33 40 32 136 62 52 103 40 | 82 M10 M8 85 9 15 15|45 12 10 15 7 8 23
45 [ 60 120 45 375 50 40 (1725 80 60 135 525( 100 M12 Mi2 105 14 20 18| 5 15 11 21 8 10 305
55 | 70 140 53 435 57 48 (2055 95 70 162 60 | 116 M14 M14 125 16 24 20| 6 18 135 26 9 12 345
65 |90 170 63 535 76 58 |251 110 82 201 75 | 142 MIi6 MI16 145 18 26 23| 7 23 19 32 13 15 51

52

www.danahermotion.com.cn




-t

500 R 5iEF S

HEREMANEGER

C =S naEE

M, = ShZSHMEFIE R S FEFUE B
M = ISR N AEHUE |

BRI E
Co =75
Mo, = B S MAME RN ERE
Moo= M2 H IR B

e =]

(EES==1

512A Bf0B &

Mq/Mgq My/Mo,
[} J AN
Hiz iz )
s
e, g, — = g
- - — —
REER N%E
Mg 528 c, c M, M, Mo, M, B SH
(N) (N) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (kg) (kg/m)
25A 49800 27700 733 408 476 265 0.7 34
258 70300 39100 1035 576 936 521 0.9 '
35A 93400 52000 2008 1118 1189 662 1.6 6.5
35B 128500 71500 2762 1537 2214 1232 2.2 '
45A 167500 93400 4621 2577 2790 1556 32 107
45B 229500 127800 6333 3527 5161 2874 43 '
55A 237000 131900 7 4325 4738 2637 5.0 15.2
55B 324000 180500 10624 5919 8745 4872 6.8 '
65B 530000 295000 20912 11640 17930 9980 13.5 225

b

1L aASREHNETEERET 100km 7256, YBXEAHHEERE
HABTILRN, BEEI L @HNASENAEREEZET 50
km #7725 5. AT ET 50 km 72 b X HUREN S R AN AR FUE (Bt
fTEbE. AT 50km BRI SN ARERIN 126 WS EERMILE.

HRITIREGILR
L = (C/F)* x 100km
Hr.
L=f7%%Fd, km

C=shSnwaEE, N
F=seingahisnes, N

Crin=F (‘IOLO)V3
He.

C,n = IBR RN NAHEE,

F=sEmnmshs i, N
L=m®BHTEER, km

www.danahermotion.com.cn

2. BEISMAAFEHUE (AR B TN S8 2 18) 75078 48 X5 50 A R 7 A0 B K 9
(o]

PN

N

REFNERE.

3m/s

50 m/s?

&=1k. —40°C
&= 80°C

BARUEE: 120°C FZRT *

ARG AR

53



500 ZFUEF S5

512C B0 D B
SENA B
B % X s3
SEE B of Mz
- @ N J\ =< GlLkr”—I T
) 7 T )
¢ 44: 1 I L
= S i i
BEBR ' b ey
B
Al B SR
512 .
CHl © 512
g x| BHE ©
) N
& © (Y1
ad
o)Mo| o .
| <l -
W
ol [0 |
N
i
%
Py
N
512 C B - FRURF S
Rt (mm) R
k3 A B B B, J J; L L, I X N S, S, F, F, ] G G, M, 0
+0.05
25 40 48 23 12.5 335 245 81 35 57 30 35 M6 M6 7 1" 3.2 9 13 95 15
35 55 70 34 18 47 32 109 50 76 40 50 M8 M8 9 15 45 12 15 14 8
45 70 86 45 20.5 60 40 1375 60 100 52.5 60 M10  M12 14 20 5 18 21 18 10
55 80 100 53 235 67 48 163.5 75 120 60 75 M12 M4 16 24 6 19 26 19 12
512D B! - ERKERTFEH
Rt (mm) R
g A B B,* B, J J; L L, L X N S, S, B B ] G G, M, 0
+0.05
25 40 48 23 125 335 245 103.4 50 79.4 30 35 M6 M6 7 " 3.2 9 13 9.5 15
35 55 70 34 18 47 32 136 72 103 40 50 M8 M8 9 15 45 12 15 14 8
45 70 86 45 20.5 60 40 1725 80 135 52.5 60 M10 M12 14 20 5 18 21 18 10
55 80 100 53 235 67 48 205.5 95 162 60 75 M12 M14 16 24 6 19 26 19 12
65 90 126 63 315 76 58 251 120 201 75 76 M16 M16 18 26 7 20 32 13 15

54

www.danahermotion.com.cn




-t

3z
500 25K F S
512C ByF0 D &
A N ERE(E BASAEMNERSE
C=ahsRiiieE Co=BSMTAE
M, = A HRFIHE IR 1 SE 3 e 1A Mo, = B SRR M D E D 2
M, = SIS 2 H SR E E My, = S HEIE RS
M, /Mg
S TQQT
iz
) ol o] o
] =(:
— =\ :
— ol o ©
[©)
REEE hiE R
ISP ) c, c Moq M, M,, M, B =
(N) (N) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (kg) (kg/m)
25C 49800 27700 733 408 476 265 0.6 34
25D 70300 39100 1035 576 936 521 0.7 ’
35C 93400 52000 2008 1118 1189 662 15 6.5
35D 128500 71500 2762 1537 2214 1232 2.0
45C 167500 93400 4621 2577 2790 1556 3.0 107
45D 229500 127800 6333 3527 5161 2874 4.0 ’
55C 237000 131900 7771 4325 4738 2637 45 15.2
55D 324000 180500 10624 5919 8745 4872 6.1 ’
65D 530000 295000 20912 11640 17930 9980 10.4 22.5

iE:

L aASHEHNETEEET 100km 725G, YHXEAFHEERET 2 HAMENNEFTERBENSHZEEE8XE50 RGN XL
HABTILRN, BEEI L @SS NAEREEZET 50 RARERAFEMAERE.
km #7725 5. AT ET 50 km 72 6 X HUREN S RN AR FUE (Bt
fTEbE. AT 50 km BRI SN ARERIN 126 WS EAFMLE.

HRTREEGILER
L = (C/F x 100km ConeF (re5) BT
Hep. Hep. BRREE. 3m/s
L= 7% R, km C,. - EOBNDEGEHEE N BAMEE. S0ms
C=mismErieEE. N F=hEanfyshasssr, N . &1{%. —40°C
F=EInMsizdsmng, N L=Fr®mmrEEa. km &= 80°C

RAIEE. 120°C @Rt *

*AHRAMILE

www.danahermotion.com.cn 55



75
500 RINEFSH
S
RENSHUHEEHETIL. BalfM@rl. BRE BEHEEHMMREXKE
HEENERNELR, HADNNAIRNEIKRME .
Ny migem) | 25 [ 3 | 45 | 5 | 65
BERKE 6000mm
KEHTFEE
v X (5%) %5
— e T ” Sy B TE 2
| i Bins
I oo S5—FeE=a——" =3 (=
|
l
H— [ SEL = N
L — 2D-7 g L =G T 7
C(*‘ F <—’1‘ BB AIHTS L i G-6
HE FF
D 13
. L1 L2 c
it B "'3;3 +0.12 +0.40 +-165 +0.05
25 15 15 1.5
35 20 20 17
DH1 45 8 12 225
55 30 30 26.5
65 315
2% N/A N/A N/A N/A N/A
35 20 20 17
DH2 45 225
10 15
55 30 30 26.5
65 315
25
- N/A N/A N/A N/A N/A
DH3 45 225
55 12 30 30 18 26.5
65 315
2 N/A N/A N/A N/A N/A
35 781" 781" 669"
DH4 45 . . 886"
3/8 B " .550 -
55 1.181 1.181 1.043
65 1.240"
25
- N/A N/A N/A N/A N/A
DH4 45 886"
55 12" 1.181" 1.181" 7507 1.043"
65 1.240"
BESHEME, FARTHERL S mm,
Y1=Y2, BRIESBIMEE.
522 U BISH - R T [E EEE
A A s X E G (mm) EE (kg/in.)
T ‘ 25 30 M6 12 34
G
‘ ; 35 40 V8 15 6.5
I
£ 45 525 M12 19 107
. ‘ 55 60 M14 2 15.2
Y
! 65 75 M16 25 225

Y1=Y2, BRIFTHER BIMEE.

56 www.danahermotion.com.cn



H%SH
500 % 5% F S5

RN O E
FABERET —MITROBN AR AR, BEREET S MIBANA KD BELE, FEFIRENH
WEBEROAND ., REEEAFERNRRTH . RTNT ERIRME. (4 25 TEREZEA )

b O EREE
ES12 wEAD, BN, £&FmAo TR IE
ES2 REALD, B, LA FOfEBIE
ES31 TEBA L R BIE
ES42 wEAL, AN, £3mmA BIERE
ES5 wEAD, B, £&HmAo FIhiBE

1 BEEA—A O BRSEANEAREETERES, MRS
B (Sih) A, BCREAFRERY T —DXAERY 0 RISk, i%3%
SKATFCEIAND BB, {X#I4% 35, 45, 55 165 4 BAIBIEM.

2. EHTESHERRUAMF—E-EA,

3. REREMBRLNEFTEL.

HRBAOME. SUMERLAMIRERNE.

s (x| m [ m, | M [ M | D | D, M, M,
A D2 ES1 D1 M ES1/ES4
— 1
55
%5 |0 NA | NA | NA | ME | A M i
C £ - ES2/ESS
95 y
D Es2/
ES5
A
7 7
B
35 - 2 | 65 M6 | Ms
14 14
D
A
8 8
B
45 - 0 | 15 M6 | Ms
- 18 18 .
A 1. D1#1 D2 2= R AYIRL7l, ATFHREENZEEMM A,
- 9 9 2 B AT B IR T — N BASR A (530LN), HEFEMES,
55 - 50 | 85 M6 | Ms LESE LR
19 19
D
B
65 - 13 | 64 [ 125 | 13 | M6 | Ms
G R #0495 mm.

www.danahermotion.com.cn 57



500 & FUEF S5

HAFBAAOES (£)

AREAOME, HIAD. “ES3”

Mg | X | @7 D1 D2 D3 D4 L Cy
A | 120
B | 232 N/A
25 ¢ gl 67 | 10 | 17 6
e 532ES3ADP25
A | 140
B | 215 N/A
35 ¢ o] 67 | 10 | 178 6
= 25 532ES3ADP35 D,
A | 170
B | 345 N/A
45 ¢ o] 67 | 10 | 17 6
D | 345 532ES3ADPAS/55
D1= OEFEAEF
55 e ] 85| 0 | 1| s D2= MAEE
= 13 532ES3ADP45/55 D3= OMHEE
= : Di= MR LEEWE BB MA DR
54.0 KR
65 =1 290 | 65 10 2 6 N/A
FrB R~ 840392 mm,
1.9TH) ES3 R R AL
iEiEhE
FOEREEEENESIREEREET, U LR FEBEN R IERZEE .,
BRI A T FRoE B,
A e Bl THE RESEE
G1 Mobilux® EP2 R NLGI2 58PS | 160cSt (40°C ) ~20°C % 130°C
G2 Kyrtox® GPL227 &85 NLGI2 440cSt (40°C ) ~20°C % 288°C
GS BFIEEREERE

ZREFTERMHATINBAS. &M@ Danaher Motion TR K A#BI1EHA,

58

www.danahermotion.com.cn



-t

500 2 FEF S5

BEMBEREEE

SHMBEETHHEE 2-4um §9 Duralloy DSV B ZHEHRE. BTRETSARBESFETNAZCEMBLLNRERE
S, RS 4SRAKENREIm MANEEUTEEFR: BRKNSHFEEAEEL.

HEATRERENRERT
FigitE EamErey |EHSURXKE

NS | B | HE HE 0.03C 0.08C 0.13C (mm)
25 P 512P25A1D 512P25A2D 512P25A3D 522P25AD 3000

35 P 512P35A1D 512P35A2D 512P35A3D 522P35AD 3000

A 45 P 512P45A1D 512P45A2D 512P45A3D 522P45AD 3000

55 P 512P55A1D 512P55A2D 512P55A3D 522P55AD 3000

25 P 512P25B1D 512P25B2D 512P25B3D 522P25AD 3000

35 P 512P35B1D 512P35B2D 512P35B3D 522P35AD 3000

B 45 P 512P45B1D 512P45B2D 512P45B3D 522P45AD 3000

55 P 512P55B1D 512P55B2D 512P55B3D 522P55AD 3000

65 P 512P65B1D 512P65B2D 512P65B3D 522P65AD 3000

o 25 7 512P25C1D 512P25C2D 512P25C3D 522P25AD 3000
35 P 512P35C1D 512P35C2D 512P35C3D 522P35AD 3000

¢ 45 P 512P45C1D 512P45C2D 512P45C3D 522P45AD 3000

55 P 512P55C1D 512P55C2D 512P55C3D 522P55AD 3000

25 B 512P25D1D 512P25D2D 512P25D3D 522P25AD 3000

35 P 512P65D1D 512P35D2D 512P35D3D 522P35AD 3000

D 45 P 512P45D1D 512P45D2D 512P45D3D 522P45AD 3000

55 P 512P55D1D 512P55D2D 512P55D3D 522P55AD 3000

65 B 512P65D1D 512P65D2D 512P65D3D 522P65AD 3000

FE: Duralloy BEMSHFNIZEESFM. WREE—IE Duralloy SBE AT Duralloy S31, NEKBEMTAATALEM—NER. MEH— Duralloy &

EEFIT 3 Duralloy S8, MERMAFTAARM—IFR. ZRBEEENER,

www.danahermotion.com.cn

59



R 4 &R IR L AR

‘ 1%
& & it B4
25 35 45 55 65
N° il I R/ Mki822 Max30 |/ MK8R22  M4x35 | K/ MKz M5x45 | K/ [MK#R%2  M6x45 | 1%/ M3k#22  M6x55
w BB K/ MK8R22 Max25 |/ [MK#RZ2  M4x30 | i/ MSki#B22 M5x35 | )/ [Mk#%2  M6x35 | %/ Mk#E2Z  M6x40
Ve Viton 781k R/ MK8822 Max25 |/ [MK8R22  M4x30 | K/ MskiBgz M5x35 | 1/ MK#R22  M6x35 | 1K/ M3k#2Z  M6x40
z £EHH %/ MkiR22  M4x20 |{f%/ MKiR22  M4x25 | %/ MkiB22 M5x30 | K/ M3ki#R22  M6x35 | K/ Mk#Z  M6x35
c BB LESR e/ MkERsz M4x20 |/ MKiRZ2 M4Ax25 | S/ [MkiRZ2 MSx25 | S/ MKz M6x30 | S/ MLz M6x35

NW i IMEBIE + B IR R/ MKiR22 Max40 |/ [MK8R%2  Maxd5 | K/ Mk#EZZ M5x50 | i/ [MK#R%  M6x55 | 1/ M3k#E2Z  M6x65

NWZz fEHERF + B A i/ MK8R22 Max40 |1/ [MK8RZZ  M4axds |/ MSk#822 M5x55 | )/ [MK#%2  M6x60 | 1%/ Mk4E2Z  M6x65
EhEB . Bk + B

NWC S MSKERZZ M4x40 |/ MKiRZZ M4axas | S/ MSKiRZZ M550 | S/ [MSk#RZZ M6x55 | S/ [MSki#RZZ  M6x65

BAEX
Nwze | FHBH RS BT msme Mea0 /ML Mos) | T/ ML Vs | /MR V660 | F /ML Mo

NZ R + B R fiK/ MK8R22  M4x35 | i/ [MK3RZ2  M4x40 |/ MSk#82z M5x50 | )/ [MK#R22  M6x55 | 1%/ MSk#E2z  M6x60

AR, AT + IR

NC IR + RO REE | T/ MKERZ M35 [T/ [MkEBzE Maxd0 | S/ [MkERz2 M5x50 | S/ MsKiRZ2 M6x55 | S/ Msk#RZZ  MBx60

NzC T/ MSkERZE MAx35 |/ MKERZZ Maxd0 | S/ [MSKURZ2 M5x50 | S/ [MSk#RZZ  M6xB5 | S/ MSK#RZZ  M6x60

wce BER+ BB RES | F/ MK MAx25 | T/ MKEBLE Mx30 | T/ MkEBZ M5x30 | /MK M6x35 | T/ MkiEZ  M6x40

wz BER+E 7 I/ MSK8R22 Max25 | ff/ [MSk3RZZ  M4x30 | i/ MIk4RZ2 M5x35 | )/ [MISk#RZ2  M6x35 | {ik/[Mk#R4z  M6x40
BE B R RO
E-SS

wzC T/ MKERZZ MAx25 |/ [MKERZZ M4x30 | S/ MKz M5x35 | S/ [ML#RZZ M6x35 | -/ [MkiEz  M6x40

4 Viton SR + & i/ MK8R22 M4x25 |1/ [MK#RZ2  M4x30 | 1/ MSki#E22z M5x35 | )/ [Mk#822  M6x35 | %/ MSki#E2Z  M6x40

ZC B A +RapihESR | F/MLBLE M0 |F/MKBZ Max25 | F/MKIRZ M5x25 | /MR M6x30 | S/ [M3k#BZZ  M6x35

1. Fr R BB AR A RLL
2. BRRIL KRS, 156 Danaher Motion #1741, BERETRBITER.
3 ENRBBNABMEREATNELRRRERE LA AEATHSRRUMENERRL,

60 www.danahermotion.com.cn



-t

R E H 3085

Pt hniE R

532WR — 1 iR B Bk
532VR — Viton® & &

g | BE Viton® THET g szﬁ_ﬂ\_/ilﬁ“
BHS BHES | (mm) | (mm) | (ko) o o] [9
25 532WR25 532VR25 7 4 0.005
35 532WR35 532VR35 7 4 | 0012 o 9 o
45 532WR45 532VR45 7 4 0.024 LZJJT#:U
55 532WR55 532VR55 7 4 0.029
65 532WR65 532VR65 7 4 0.040
L -BRER, - BLESAMESE.
eRE R
53277
La—— %ﬁ} L1
k| BRES o | (o o ° el |°
25 5327725 15 4 0.011 @ o
35 5327735 15 4 0.022 - B .
45 5327745 15 4 0.034 o~
55 5327755 15 4 0.044
65 5327765 15 4 0.078
U-FIRERE, 2- BUERABESE
figimEB 1
5320W
= {‘} L1
i AR (nL11m) (k; & @ O
25 5320W25 127 0.013
35 5320W35 16.7 0.032 o @ |0
45 5320W45 19 0.056 %b
55 5320W55 22 0.103
65 532065 25.2 0.179

L =B RER, BLBMARA

www.danahermotion.com.cn

61



R E H 3085

LEATRKRMNAEN, BRORITEEMRM, MU

5040 .
FEFMTEAH 5320W F1 532WR &bk 2548y EFAMTEE 5310W EHRUE ZH G, —NF
512 FAR 45 7B JE . 7 531VR L Z 409 511 F4E 35 7B EE:
BEERE (L) =1315 BERE (L) =109
5320W L1 x 2 =19x2 5320W L1 x 2 =16.7x2
532WR L1 x 2 =7x2 532VRL1x 1 =7x1
532WR L2 x 2 =4x2 532VR L2 x 1 =4x1
BRE =193.5mm BRE =153.4mm
FMERGEREER TR ENZRIGE LNEEEZ, LEHAERL
THAENEEH, FTERKMNEZ, NTHETIEHEN.
ZRiR=
532EC
- K] EE
g ZReHR (mm) (ka)
25 532EC25 105 0.006
35 532EC35 145 0.022
45 532EC45 16.75 0.038
55 532EC55 21.75 0.057
65 532EC65 25 0.089

62

P A=

SR RIBEKE.

L1 =RItREE, BLEMARA

www.danahermotion.com.cn



I =
ROABEERTER

B AEEREF=MERX:

532BB SMNERSTABIEBERSTH THE, HEREER XEHEGHAERT S EHE TR EREESF—RRE,
ERESSA, ReMEIEE80°C(175°F), MRS T WIREBEH N EEAR. RETOEE, R

532BC EEEE . EFAGE Teflon® 2 EWmBmAEs g, ENERTEMR. THHTHE. SHhRmESHHEL. M
EERSHERYE BSHBEERTESHEA ERERLMDLEREERG2CR, ENRAZFENHH
R, TR%E, NI EiERH,

532BW “Efafrdl”, Tl 90kg B9 A K E RE SR ALIE
TRE R IRE &,

532BB “EHE” FUBLE

5 Mg BHS B J A CR

25 532BB25 47 305 3% 017

= % = 35 532BB35 70 n3 475 015
W J l 15 532BB45 81 51 59 0.15
| | Ay 55 532855 9 58 69 0.10
T 65 532BB65 109 65 79 0.10

HEAEITEMNSENKKE, BXITENE ESRE M T

532BC “BEHE" HOPBLE

B s BHS B J A CR

25 532BC25 67 405 16 0.10

‘ ‘ ‘ 35 532BC35 90 51.3 575 0.07
m@ 45 532BC45 101 61 69 0.07
ﬁm 55 532BC55 119 68 79 0.06

| — ‘ 65 532BC65 129 75 89 0.06

HEFETENIEENKKE, BXITENE BSRE M I

532BW “SHiFEER” HAMPLEE

. WiE || BHS B J A cR

25 532BW25 57 355 M 0.19

| ! | X I 35 532BW35 77 P 482 0.19
X & ; @ I 45 532BW45 101 53 61 0.15
‘ m ‘ J J 55 532BW55 m 58 69 0.15
L1 65 532BW65 119 70 84 0.15

BEFETENEENKKE, BXITENE BERE M I

www.danahermotion.com.cn 63



RO L ERERER
532CC /B EERYPF L EI - ELER 0 % B2
532CC 38 5tk 95 A 2 S 4 AR B T R b L B 2% 5320C25 A &
BEEBEE. RS LR AR B R A 3 532C35
45 532CC45
55 532CC55
65 532CC65
532CR SHEABF L ER - EEER
532CR S8 L5 e AR A TR A L B s
BRSO, MEHTHEE, W ME SR EUE D
AL, R MM T SRR HOX R T, % o
3H S A 2 e AR ER N K
SHMIAS igey K 1
E)OBES e ¢ | A | R un|em| k | 2= |8y CHp
BN | ®BK B ’ i —
25 532CR25 1.24 11.50 12 @‘/
35 532CR35 11.00 17.00 . 20 A ‘ 1
45 532CR45 15.01 10 22.50 1.7 9.70 M4 0.70 10.00 EZ‘; 22 “7 c 4’(
55 532CR55 18.01 26.50 o 24
65 532CR65 24.00 31.50 28

BIEBENE, AERTHERIYH mm,
LSRRI LERERT HRERL,

2. &Y R ATHREILREFSBIASH LKL,

64

www.danahermotion.com.cn



-t

www.danahermotion.com.cn

500 ZIEFFHIER

$iPpFngR TR SMHF RESH - 532MT
UNFRBENSHOTAEHERRE LN, REXAILERS
B, BWAKBERBERRSHL WRPRTFAZSE NER
Z TURERTHERERIBELNRBRNBREBL, ERE
SR I

. - & 5
& RS B et o)
25 532MT 25 145 0.062
35 532MT 35 185 0.152
45 532MT 45 230 0.317
55 532MT 55 265 0.525
65 532MT 65 320 0914
mESHMEERRE
HP 281428
& S SaNE %3
25 532HP25 25 .007
35 532HP35 25 014
45 532HP45 25 .025
55 532HP55 25 .047
65 532HP65 25 .053
HB E{fZE
- _ 55
& B SaNE o
25 532HB25 1 .002
35 532HB35 1 .005
45 532HB45 1 .008
55 532HB55 1 01
65 532HB65 1 013
HS XA ENE
ik s SanE %ﬁ
25 532HS25 1E .003
35 532HS35 1E .008
45 532HS45 1E& 012
55 532HS55 1E& .019
65 532HS65 1E& .026

65



HST A ENARERELR

532HSTC

6 Mt F 532HSTxx fYHEEE

532HSTxx

A 5N EE SR A TT I 500 R 5SS

BEERT
Mig BHs K
25 532RT25 3m
35 532RT35 3m
45 532RT45 3m
55 532RT55 3m
65 532RT65 3m
HIEERER EE (kg)
532HST25, FA-F#Hii% 25 S 2.0
532HST35, FA-FHii% 35 S 35
532HST45, FAFHi% 45 S5 39
532HSTS5, FAF#ii% 55 S 5.4
532HST65, AT Hii% 65 S 6.5
BEEL (ATRAENE) EE (k)
532HSTC' 0.53

1R EESL AR 1/4” -18 NPT, A E/7 120 x 103 hPa (120 bar),

TaE FRIR iz RSN | e | R
& RS BHs RS S °
25 532RCS25 532RCT25 532RCP25 522P25C 15 6000
35 532RCS35 532RCT35 532RCP35 522P35C 19 6000
45 532RCS45 532RCT45 532RCP45 522P45C 25 6000
55 532RCS55 532RCT55 532RCP55 522P55C 28.5 6000
65 532RCS65 532RCT65 532RCP65 522P65C 32 6000

1. HEAEITEREEREANSHKE.

BEBRENSHERLS.

532RCS (247 2 > 532RCP)

532RCP

66

TSR EKE 2-35mm, X 2

3.

/M TEHY 532RCS IRIEH i .
SIHE P RBER TG, TThUERES U RBE.

532RCT

www.danahermotion.com.cn




FERA=MAZRER-—NSRHRNEE. FHE.
BEEEMRERBE. TNENSHRER B ETEH
il (H) MR NSNS EDREBESED RN FL
(A3) MWER (A1),
FATEMIR T EAME TR H A3 (FEBE
ASNBENNKELNESE) NHAE (B 2), EXM
THEMNELE. At FOEELNRAZSHHNENL.
REBE (R1) R T EABE - SBAFRNREE H
A3 (MIFIRRTWERE) A=,

BEEE (RNERTIEAAXSHNBRLE LG E
MR HMAIHAE, BEERERBERSE.
FrERNEESABENNIERELRERGHNBE.
REXATEEMELZESHERZTHEEEFWER
FEHE.

g

40

30

P1
m 2

H%SH

REER

o\

JR
A3

L e ]

[ —
[ —— |

1000

2000
SHAKE (mm)

HESER

P-ME

S-BRE

U-&BRE

R HAAS (FERSIMET— R OR#TNE) HAMEEAZ

+20

+10

+5

(ESEMAR LB LRBEROCHTUE)

ELREEHRSN NS MBE LNESHMRT HM A EERRKEE

10

AR

40

20

P EAELI I um A AL,

Fasifar

500 RIRFSHBERFZIMMATEFR.
BRI RIREE. MM ERITEEMN.

TR R SNER 0 = AR Y 2B

FREREAE
] st
REER 1351 0.03C' 0.08C" 0.13C’
PS,U 0 1 2 3

1. C=HRNEFIS AR

www.danahermotion.com.cn

67



68

www.danahermotion.com.cn




HEZSH
AccuMini EZZEREH
HBEREY, SHEZENERE

Thomson AccuMini EZ&RERSHE T L T4
TRMSE. FiR. SFENEERETHREESIRIT
SHEeKEERNBRARPERMARZTE, N
BABRELEKTERRGH W,

KPP R ITRBETRENEENESTE, THEMIY
LSS

ERN TRRESYEEHEET RERMEMES

BHSHIARME
RSB R HE
1 AD 10 AA A H LXXXX Y= wssnrmn 1) XXX
Ny | T
HNSHBER S
AccuMini 484 — KE -A Armoloy EB4E
#M#s. 10,15,20 :k/[l)xsx Eiﬁ{iiﬂ*
| mamms e |
;'éﬂ 15t RA A |Eﬂ|§§'€ | ;}%}g—%gﬂ
AR B R£003C H=8 P=f%
{% AccuMini ;5 EE
CD 10 AAA H -XXX
AccuMini j8 & 4—,_ rﬁﬁ:
ﬁ%;mﬂaﬁj -A Armoloy B
- ADS {REEmEmE 4
-Mxx  FEIRIE
| maEmE W |
KA iR A B | BEZR
AA PR B X#003C H=% P=H#%
1% AccuMini §%,
RD 10 H LXXXX Y= ssnrms 1)
AccuMini S T
g 10,15,20] K
! BESH
Mol PoE

1.Y= NSHARIGEIE 1 DRI PO RIEES .,

www.danahermoti

on.com.cn 69



AccuMini & %1

AL, BETEt

WARIm LR Y RHEE

S3 B Mk
o

X
v —~
N 7
t

~—s5

. BRIEFERAIMEE.

an)
W
‘ S2 $247 x N3 IR
1
L & @
B
‘ E2 B AccuMini E4 SRV BEARBHRITFENREE. MNAHHTH
‘ N R - N
ST EHTEERSBERGKEE.
@ @
i
\
E1
AccuMini EZ& S Z 3
(mm)
& A A1 A2 A3 H H1 H2 B E1 E2 S2 S3 S5 S6
10 26 13 10 8 15 13 9 40 17 20 M2,5 M2,5 3 5,5
15 38 19 15 15 21 19 13 58 28 30 M4 M4 45 8
20 50 25 20 15 28 25,6 18 76 37 40 M5 M5 5,5 9,5
70

www.danahermotion.com.cn




-t

Yo
)
)

|
|

AccuMini & %51

HEREMNETER

C=SnEHEE

M, = SRS ETEE
M, = SISHERE N ETEE
M, = Sh7SE M SR E A

MAEREMAHETEEET 100 km TRER. BT 585G H 50
km BOHARFEITELER, BITREH G 50 km ORISR A SR
111.26,

BESREMNERE
CO - %%/u ﬁ'fj”éi

Mpo = BESIANERE
Mo =S#SHEENERE
My = B SHEINERE

BS MM NER BB EMSE 2 6% 5 8315 5 i Rk Al 2
AR RE AN AERE,

My, Myo
HRITESFH LR
L = (C/FF x 100km Cou=F (55)
R H¢:
Mp. Mpo L=fTE% . km o= BB GIEE, N
C=aSREMEd. N F MBI, N
R F = HEABEA TS, N - R ESS  kn
BRARE. 3m/s
RANNEE 50 m/s?
RE. 8. 80°C
AccuMini &5l
N Nm EE
(mm) fEEEE hiEREE b ot
mis [ N3 N6 | X | L, | C(@ookm ¢, MM,  M,.M, M, M, kg kg/m
2820 5300 10 20 15 28
10 45 5.5 25 1500 (635) 1190 7) (15) (1) (21) 0.045 0.65
6375 15200 35 66 51 96
15 6 75 40 1500 (1.430) (3.420) (26) (49) (38) (71) 0.141 1.42
11870 23000 75 140 125 235
20018 95 1 80 13000 1m0 (5170 (55) (105) (92) (75, | 03 2%

T EHSURAKE. SHESHTBIMRELERNRSEAKE.

www.danahermotion.com.cn

n



E1-HfoA3BR~T B 2-FTE
|
; 40
30
/ H
P1 20 /
(m) p
// //
10 — |
/
1000 2000 3000
SHEKE (mm)
F1-2% (ym) R2-WRE / BEAE
BESS g TR A T
H-5 P-t5% B BRIL 10 pm A#90.03C*
1. R~5F HF A3 P _ B
(5B ST — R PO T E) 40 w2 H A B
2 EREERESH LS BE LSS T
FHR~THF AR KRE 15 7
(ESHMHEEMN BB EFOHITNE)
L TE (ERTES) SIE1F12
®3-HE ®4-BEH
WEEFBERYT. WETEE® 11bf=4.448 N
ci=F. L1/3 =£3.100 1kgf=9.8N
" ( 100) ( F ) 1 km =39.370 inches
C FrRfm/ NS nETaE (N) L=#rFr4788E W (km) 1 Nm = 0.7376 Ibf-ft
= B LR (N) C=BENTENSHTEIE N)
L s fiTiEEw (km) F =B EE_EMEATRE (N)

72

B
1
S
2R

=3m/s
K S0k B =50 m/s’
BE=80°C

oS0 En

=

~

www.danahermotion.com.cn




-t

530LN

WEEGEBE EHAE.
530BF6 = 2.5 mm/530BF8 = 4mm

D L L, sw
M6 16 105 7

*E. SNBERK—.

530LN45

WEEEBE . 45 EA

D L L B SW
M6 21 155 15 9

530LN90

BEESEEME, 90 EA

D L L B sw
M6 18 125 19 9

530LF3
FEILEELEBE M3
D L, L, SW

M3 6.6 1.6 5

530LF6
FRILERUEBE M6
D L L, swW
M6 95 3 7
530LG
AT a7 EEUEBE M3 A9EEE
L, L, gD, @D,

210 55 34 55

www.danahermotion.com.cn

,,,,,,,,,,,,,

iEEEsL
530LA3
HEwBaEk M3,
FFSMZDR=3mm &
D 06 L, L,
M3 6 12 95
530LA... 3L

SLE AN REL,
BATIME =4 mm &
RS D, D, L, L,

530LA4  G1/8 M6 20 14
530LA5  M8x1" M6 20 14

530LA6
Bk, SNBAETE.
BATIME =4 mm B9
D, D, L L, [
MexI" M6 20 14 10

530BF... ¥fEHEsL

Z3k, INRARE.
BATME=4mmE

S D, D, L L H

530BF6 M6x0.75 M6 22 16 18
530BF8  M8x1" M6 22 155 22

530LGA... hni<;i@igiEe

fniiEEREe . FF 530LF3 F0
530LF6 4571 & 7Y 58 1

BHES L D I' TERES

530GLAT 3" 20 5803
539GLA2 6" 5806

13



74

www.danahermotion.com.cn




HZSH
500 RIRKFH. RHFFHF AccuMini Z3XiE™

&1 REAE

ProfileRail* #ix — R L EEBEERIERTSOMNEH L. Eit,

HARER TR HARENXRS EMREENREHERNTT

. HHEREHEEM—IMRER (B PERmhERE) .

BT EEENN, XENRERLRDTHMRE, TES

‘ ERGEBIEM, REBEENSG THE,

| ERRERASMRZNFREEEZM. ENSRRERENF
‘EE. $ERENNENTFTEMNRBEESFE AL HRK

HEREIRE,
FR1-Z1MESRNZETEITE, mm SREMS R EMORATRSHTHRE . BE. Eb
—" B — M TR EREORTARTLE, XL
BURSEMAT LT, RENORSTERGENER
HhRIEEY E]PE 0.03C 0.08 C 0.13C . R .
| mm | | | RER, SONEBRLEER, BhERssEE TRy
500 R B REESH
e
15 .015 .010 .007 .003
" o o 0 o BELRETEFENKRRMESTAFEX., XHAAE
- o o o0 0 RGP B B R L B B — P b LU B B R & PR
m o T oo o FRE. PHBERERENTEENRETES SRR
35 .032 021 014 .008 GLIESS
45 .036 024 .016 .009
500 RI B LR T FH N
25 - .016 .010 .005 S %
- - P o s % 1-3 I 4 2 2 TR 4 — Fh AR SC A E 1B P 1R o I 28
" - oy o s MR, XERASKEETXHNEL NASHEEER
- - o pee o RENE, FFENE BB RO,
65 - .028 018 .01
s )
e TTa— - SHETE(SRE)
- o P - - S B E B SR HA M YIS M E f 7.
2 o3 008 . - HTEXMEAHNE ORI RREE, TUEAR1 D2

HONBXSISEDRTTENREME.

www.danahermotion.com.cn 75



Diszoner I
500 RIEKHKSH. EFSHH AccuMini KIS

2 SHEHRS (S0E2)
HEHNSHEERBESRBE LNBENE.

L f? ﬂ BT XTI NS EERERE, TUERE 2 e
i L£5+L}J | BOEEEBAZE. RAZHATSSRNEEENRER
| ‘ B

o T
| a |
S
BEEERE® (SLE?3)
®2 SHZEHAEEERS (Sa) S8 B 2 8 O ) B AR ASRS 31 A R O 4.
T
MRS iEFs | 0.03C | 0.08C | 0.13C BEMNEEE (SE 4)
500 RFURBKSH | 00006 | 0.0004 | 0.0003 | 0.0002 BEES RN E R EE E— M 45,
WASAFSH | - | 00007 | 00005 | 00004 07 BAERB N EREBITEE, ST MR 3 hiRM
AcouMini B 5%, | 00006 | 00004 | - | - AEE, FAZHAT SSRMT IR ERENEY. NE
BEDRELE.
HE: FEREAZHNEEH A AZ, X BESH
&3 BRGHME TR BEE HRBORE,
— | ez
' ; i / SHAPBILZ AEIRIE A 0.5 mm,
| ’ | WEABEEROE P SRREILMRBAZ (KFY YR
ST) A +£1.0mm,
ESHMEKEAZR £20mm,
Al 4 KI5 RaEbE B 5 kA2 BEEh R EIL 2 B AEAZE S 02mm,
T M r, oo o Hl’r’ o
R UL T smmmmds
f t 4R T RABHEEME LR,
h,
] [1]
[ [1]
£3 RIBERB
W
i8] PR 0.03C" 0.08 C 013C
0.00006 0.00005 0.00004 0.00003

THh C=-ASRERE

76 www.danahermotion.com.cn



-t

FABMSEMNERFEE, mm

SHER =3 RE
h1 max | r1 max h2 2 max

500 R 5 B4R S
15 35 8 35 6
20 4 9 4 9
25 5 1.1 5 1.1
30 5.5 1.3 5.5 1.3
35 6 1.3 6 1.3
45 8 1.3 8 1.3

500 RIN B R TFSH
25 5 8 5 8
35 6 8 6 8
45 8 8 8 8
55 10 12 10 12
65 10 1.5 10 1.5

AccuMini B4 5%
10 1.75 0.4 35 0.4
15 1.75 0.4 5 0.4
20 2 0.5 7 0.5

BIHBZ ZEHE, Nm
*5
URLLHHE 8.8 % 129 4%

M2.5 0.7 1.2
M4 2.8 4.6
M5 5.7 9.5
M6 9.5 16
M8 23 39
M10 46 71
M12 80 135
M14 129 215
M16 198 330

www.danahermotion.com.cn

500 ZIEERFE. HFFUH AccuMini Z3KIEF

REGR

MRS REATEE, FRETEEN. BB 50E. T
ER—ME RN EER AR R E R AR MRNG.

R

TRIIMRERENRERE P,

SR

LN SRR BERERE L,

2 HBUFENREIIHTE.

3. MERERE FH— RS SRS EDRRE,
BB TUR— MU TS ENE, — M ED. —HHTRR
RETATRTERMESNRAEQLEHE, CHELERN LA
FRIPIILMAZEEEN, REURTAER (ERAER).
4 NSHBLTHERS, BERRLEETIRS PRI EEALE,
5. MRBEATTSH, M pUEF T H9—F KGR 1 PRI
BT

a EAFA TR LB

b. 7 S8 2 E A — LR

C. EAIREABENTRKSE = SHE R

b EESR -4 RREE NS

1. ESHBNE NI EA— N SNE, EAERRALERFE
SUVOBS STEREIR, REERE, SHENSSHN ERE
FE, REHSHETNIRANT.

R

B AccuGlide® U E 4 SHUIUAE 10 bk, Fi 8 SHUEBHENIH SHE,

8 MRBE, B/E TS ST IEE SH M T

XtF 36 R THIAAE, T UERERSHENER T ERSHES.

71



500 ZIEERTE. HFFUH AccuMini Z3KIEF

E6 XESH

508
/f“/w\

© 0O O«

B K RARID

B 7 AR E IR

1—F—x

(TYP)

660660

N

.
.
:
\
4f”€%,,7
.
<
.

18

xfiEsk

MRBBE L —ASIHNEAREELEKNSH, WFE
fERAXEEL, WEEARBIBR MEELEN S
KX A —EMERE. BHTNENSOARRET
AL, FiEHERNFE (A B, CF).

TR AEANESINBEEA - N EMDE, X
SHRRE AL EBEFX A,

X 500 RIELRHKMRT S, BEAMNREILEE
2B ETHEREILEEE X,

—BZmExl. SENSHRKZE 05 mm 5 E/FIE
BRI DUER Y.

BER

LD R EREA TFEE L.

2 BRUBAREILIITE.

3 BB EMNS AR R THAERRS.

EE:
REEMRPOHMEN TY A+ ERRETAREA T
ERE ZDFITSRNERT T BRI,

4 ZBRS PIHMNBZNEEHEREMBLITE. W T
HHAMTKBLHBE, BILKARET REUNEE
28

5. X HARFTIHE .

AR

BBERED S ERNFAMPUER. BBERTIRE

3SR ERN TR / U RS,

TFMARKEIER, BILRBER KT ERBIE TR
%, ATHTEREN-LENERRHERRX. BEERKE
ERLLEENMISHLRER, HEnEeRE. A%
SMEEMEL. HITMNES. REFTE. TUXNBENSH
HTRRINTDEREHETHE., AXFRER, BRI X

",

www.danahermotion.com.cn




SNIRERIHER

* SHIER * SLER1ER

o AR o @R

s R EMNSMHFHNTRE - REABEEREHE

* HEMGIERY TR o MHEESLEERRIGR

s MEHMEE: HATHSFS «MER
REhiEMSS

e MAMELSHNRE

Ta=To+Ter+ Tg+Te (Nem)
Teo = Tp+ Ty+ To (Nom)

TD = TJ'TF'Tg_Te [N'm]
Ty = Tr+Tg+Te (Noem)

|
Tams= | 1, (Ta) 2+t (Teu) 2+ tg (Tp) 2 + 1, (Ty) 2 (N*m)
W 1y + oy + tg + th

www.danahermotion.com.cn




TR

SHiER
HESHRER T EEZ MR MEMBERA. I THE
ERTNAFRENTZER, BEMNARSZELSNTHTE
kR,

plm, EFE-IREIROSHERRATFHRENE,
EMAKENT RELESA, IRLERALIERLR,
SINETERAER, FESRTEFHERZIMIRERKT
FEEMMEHTER,
EXZFEINESTHRMAAEEINE, RRIRERRE.

s RIE . SME
. TREEBE o IfEE
s fTEEW o R
s fTREMFRM o REMA
o REMMNEE o EHMA

EERATENSNABENETEEMEMER, ¥ ELAH
WRGRERTHEF . TR T o AEoRRIIER.

R-Tit Ef ST IERIRE

FELY 9 SR TR 4 BB EA S SRS

1. BERAFBANBERHR LN (S MR
HE), BENEGORATREN-RERE,

2. RETHNHERBER BRI FBTRES,

3. WERNF BN ARTHEE C,, (505 85 7).

5 EFERBETHATRNFBHE QEFHEM C, MR
. B, EEEEDSAMRENSANER.

5. MEMEMSNRET SHMAaE SR, WEFRT
WAREEE-IMAE., AXRENFARGS. 55
IHRER, AF@mBRPRET — LR EeAEEE.

80

BARRRER
HESROEEIREMER RFTHLE. RIREL
ARR (AR SHARESH) UWEAHBEENSHER

M., BTFEMEENEHEEERENTREN, MExX—
RTHEE. BRAIENMEXEEEESREATZNEAE
KFEFLR AT, TENRAEEEHTERRNER
HSHER, BXFMNN AP, 155 Danaher Motion &
B s (B335 (010) 6515-0260) =% 4 25 #h A9 Danaher Motion 4>
HEBHITRKR,

6. MRMEFNSPEMRT ZMBERER, WETHHEN
TEREEF—IRESE.

1. WEMBEHMS0EM.

8. ETHRMEEKEITESHKE. ICASIEHM (M
BHEBEM) (M MKENREREABLE (FE)
PRSI TRRLD.

9. EWMET LRBMNE, RESHEELSNARN>
B XA PR MRS IEARBEEENIMHS.

T ERRSHNTNEEFAEERATREEE. AL,
ROEFHENAEROR NS, NRESMATF
FAREREER, WIEBERARNRT.

www.danahermotion.com.cn




-t

BETR:

www.danahermotion.com.cn 81



TR

Hemme s it E

REHY AR A—MATREGRE M A HBEM 4
EERGHRIT, ERErHNEOMAREE NE
G E M RN RENTE. FRINREES #
AKFEMEEDE, ENRTEFSHIERRR, &
BEITENRAFTMRAEEEMEE,

FHEENRERRBERMNEEFTRANAEES
MR EMNOEHRKENEESE, XEENUTH M
FRAFHFFV,
TR

dy= BESHAPIOL ZEAIEER (in 5 mm)
d= SHFOLEZEEES (in 5 mm)
d,= MBESHARPOEIOTERARZEMNER

(in 2 mm)
d= MBESHATOEE AETERSZBNES
(in 2% mm)

W= jEfnay s (Ibf 5 N)

FNH = &8 EE sk 3R BT it in 52 =7 9 7K 243 & (Ibf 5 N)
FNV= &8 ES AR A EE 5 & (Ibf S N)
AR

o SER—BM R (FEHIZAH) .,

s EWERBEMNHAS (ERA).

o ULIRAM AR SE LT EERERRE.

82

(26 (26 r;l: dly3 ,,,,,,,
N R I et

b1 27“ 7777777
N
IKERZA |

XS EFE N FAF IR,

W (W, ) (W ds R
F1v_4+ z.du) 2.d1) _____ . I _____ .
11 PITIIIN 2 A
I____'— -I I____I ‘
W (W, dz) (W dy N R -
sz—4+ Z.du) 2.d1) ’ | d1|d1
@ O 4 o 3 2]
w g LT
° ‘ \w L2 g
Fiv Fav Fav Fav

JKERZA NI
ISRz E R =LA,

(Wb
Fiv=Fu = 2'd1) w.
‘kdz FiH ! F2H fﬁ 3a!
= = W, ds ;7471”7‘7”1,4,1 Fiv, Fav
Fy =Fy =+ ?.E) L,lw*" 7”1‘772;‘,, _F 2v |
| mr*’ﬁfl @
W (Wb R
Fin= o= 4 +( 2 ’ dn) Lf4ﬁ‘::;{;:JL,?ii‘" J;::av, Fav
Ldo [ |
=5 !
F1H=F4H=‘{Tv' v%’-%i) ——do—
M =% R A

U FIEN A FAFLER,

Fin=-Fan=-Fan=F= W o 8

24,

EHNH
U BIZEN LR,
EEMIZEN, AEERERREE,

www.danahermotion.com.cn




-t

TiEixitiem
e F,
ERNHATREMO AL BEHH—ME, ZERE
o F AT B B | SR 0 N 9 S 1 D R TR l
5.

JtF ProfileRail* 78 EEFnES = RoundRail* $fi 7% :

Fea=Fy+Fy

FEQ = %&&ﬁﬁ%—

Fu = PTG AT R KED &
F=FriemfamrmEa D8

WNFRBEFESHEE:
Feo=Fy + F, + (M/Mc) x C

M = FEhnEY 1 4B T Fer
Mc = R E S N ERE
C=HARMINSNHTRE

FFFAnFata OB EE [ {NAE Fea < (3% Fp) BT 1
BZERRBHRMMEATHERLT, — D05 R AR
S XTRE I — N AT,
FE—NINBIEI M A/ N TF A S AR, FE—
MECSNEREMA R ERN R, A7 HERINE RRA
EFWRaE, TRMERMT A

Feo=Fp + ’ls(Fy + F)

Fp = F4G TR T 70
(BP, X "B" KM%, F,=003xC)

" VT R 28T, BR Fy Sk R BNBEHLE BRNES R
HRE., (BZAEE LR “shERAERE).

FORERRE 06 XEE T REK N ARIER THAERMK
AE. FEib, HET F WETESGR, TEAED
ST EUEE (C).

www.danahermotion.com.cn 83



TR

FHHEOE
ERBEMAFANGR AR, BIZTEH — A TSR0,

Fea="| Fiai(@)+ Finp(D+ ...t Ry, ()

B FonFeo =88 d, E d, SRS R
D= BATIREEE = d,+d,..+d,
P=3 (WABKERNTHNELSH)
103 (BRTFRRH TN ELTH)

R TSNS EERE E
HEHTEEE C FITIESS

PERAEEC 2EINERB-EMETEFTNNET. M
ERFREEG L X TEZHELSH KK 100km (26 7= &) F0
400 HEA (EEH &) (ENASATIEENTTE 3
THETREY)., WTEENEMAR P, siShTHEE
MAETESTHTBRIUT A/ FHARKITETESD.
I. = (C/FEu)n X I.r

Hep.

L= ITENTREES

C= IMENEIEE

Fea = eI AT

n= 3 (MFERHSH). 1083 (FTFERFSH)

Lr= HiEiTREEw

— L FHHBSRTIEEET 50km 7REED.

AT RREFWA M SIS RTHEESETH
100km B9 SHMEN SR EEHITILR . 3§ 50km FH7S F AT
EERKRIMN1.26,

C 100km = C 50km / 1.26

—LXAELSPERETE LN SAEREERESE, &
BENEAENNSHEHEERTACHES . IREEE
BEZUEINAE B PAER, WABERE | Fa AR ER
XM CHEN . RAFREMASHNITEESEEEBERN.

84

www.danahermotion.com.cn




HER/NMRESREEEE Cmin

T EEM AR/ FaARREITER/NTBIHS AR
EE, MiZHN—MRERMAENRNIFTES@RIER
ZHEE:

cmin = P (Lmll-r) 1/n

Hef.

Con= RNIBHSHETERE

P= e hngs ta fey

L= ®NABITESS

Lr= METEF®

n= 3 (WFREH%KSH): 108 (WFRFSH)
AR

REMRM R P, EAEBINSRERE.

>f

¢

ATRE

A IRERNEINGBEE / MENRANE., FLEBLT,
HREFTHSNEHEE. FM-EBERT. MUE
EEN— T EDERTREANBINNRR AR, )
%ﬁﬁ@mﬁ% NS NHREFRERSHNTES

2 H oS
@.}499&

i b
%§#EC%ﬁ
W 8
m

of B 3
Hmﬁ

R THIRIE Z 8RB AN BN ik
A, B C REEERTHEMNZE AT
8. B My MMy BESHR. YMAMBEHNERTE

NEAHTOFNERTAETIEIXERERTHERM.
BEXEREETEIERATHMRERERALR. X
AT BT R, B MR A9 NI KB EE A S8 < (8] 8] bR
Ry N AR

HFREZHNEEMAE N THSNERENRS, MREG BT RFIT
BEHTHE.

b=l

RS
o} g 3 o
b > o &

RO ek of

www.danahermotion.com.cn

-t

TR

85



TR

MREHNELSNRE

TG 7e

— MR R SHIRE . RSTARREREZ
FHEERLIEA.

T E MBI T RE. K2R AT E
RMEMIEACEAR, BRT XD SRNTHEXIMIE
FLMRE.

— MR AP RRS T ERTHIAA T RN E.
— M BERTIINIRENTE L, A 1M0EEATHER
T ARFERSTE, XESEWRINETH, SiEms
AR, —REANREEN, BRITE AN R
B, RIS WEFRENAFTFELNATEAZT. M
REHRERNZ KRR MR Em R, MAsEn BT FE
TN AT RN AR =fFEHERT.

5Sffrss . Fext=3F,
He.

Fou = SMNERBEIN 27T
F, = s

RIBES, —DETHEANAY T 7o B3 39 60 o s s B9 T A0 972 1oy %
&, RAESMNBEM AEAZIFS T RENIZA DL
RAONT0 ey B R 4B R RO e A 1
NEEEN—PEIBEE.

S o R/ IR 7 7S

86

%k

THHARES 500 RIIELSHNRER. METHERZ
HEBIHN. HEETS5EENE TBEMSHARIRMER
EAOR, MEMRTHXROEREMG. BEAXEFEITAY
BERRENTEE. 0E/AEMNRESREEMARNR P
WHMAR,

AR, REREBEMAERHEARTHENMER.
BFARETHELSHRENRE RN,

155 Danaher Motion TF2N FAER 1B & |
8% 4 (010) 6515-0260,

www.danahermotion.com.cn




-t
25 oy ghate

511A, C, E®Y
g 15

R -

60
F 55
50
45
=540

= 35
;\:.\é
30 -

A\

L~
-

)\

10 .,

5%/
04

0 05 1 15 2 25 3 35

4 45 5 55 6 65 7 75 8 85 9
$fer F(kN)

i fe

b=y
ElE

~

w N

\\
\\

. (um)
\\ |
A\
\

5 55 6 65 7 75 8 85 9

70
65
60

55
50 !

N -

\

S0
W35 e

£ 30

\

\
\
\

I
g’L
=
Ci{#
il
pus
R

www.danahermotion.com.cn 87



it

HeE Shehng) 5

511A, C, E®Y
g 20

EACARET

88

75
70
65

55

50
=
=40
M 35
£ 30

25

20

10

W~

PP
.
P
Pl
,
7
/
2] 7 2 3 4 5 6 7 9 10 1 12 13 14 15
% F(kN)
7
2
— ?
o
. g
P=rdd
/gfl’
éé
0 17 2 3 4 5 [ 9 10 17 12 13 14 15

1. ffafer 3% C
2. f e 8% C
3. TR 13% C
C =N MRREAES

www.danahermotion.com.cn




-t

F

i fe

b=y
ElE

~

www.danahermotion.com.cn

70

25 oy ghate

511B. D, F&
g 20

65

60

55
50

45

E 40

= 35

’E"(:m

25

20
[ T T —
10 g

\|
\
\\
\\

—
" | |

M\

—
—

s
i

70

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
75 F (kN)

65

60

55
50

45

ANNY
N\

E 40

=

w 35

A\ \
\\\

;’?(30

25

20
15

\\
ANAY
A\

10 !

0 1 2 3 4 5 6 7 8
f

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
75 F (kN)

\\
\\
\

\\

7 8
75 F(kN)

89



it

HeE Shehng) 5

511A, C, E®Y
g 25

15 o~ -

sl
L

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101112131415 16 17 18 19 20 21 22
% F (kN)

A\

\\

\\

\

\\\

~
>
s

\\

o
'

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011121314 1516 17 18 19 20 21 22
% F(kN)

75
70
65
60
55
50 -
45
=40
B 35
# 30 >
25

>
20
>
15 ~ ~

10 !

==
0 4 t T

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101711213 14 1516 17 18 19 20 21 22
75 F (KN)

\
\

\

\\

\

1. ffafer 3% C

2. f e 8% C

3. TR 13% C

C =N MRREAES

90 www.danahermotion.com.cn




-t
25 oy ghate

511B. D, F&
g 25

\
\
\

\\\

10 = -

5
> |

01 2 345 6 7 8 910111213141516171819320212223242526
% F(kN)

AGARY F 65

W

A
\ \

\\\
\

\

>
'

L
0

0 1 2 3 45 6 7 8 91011 121314151617 18 192021 22232425
1755 F (kN)

3
\
N

)
A\ \

\

s
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011121314 1516 17 18 1920 21 22 23 24 25 26
% F(kN)

1. ffater 3% C
2.7 8% C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn 91



HeE Shehng) 5

511A, C, E®Y

% 30

92

EACA

i
p=\

I

Gl

it

85
80
75
70
65
60
55
E 50
=45
g
JF‘D( 30
25
20
15
10

85
80
75
70
65
60
_ 55
£ 50
=45
40
L
30
25
20
15
10

85
80
75
70
65
60
55
= 50
E:L 45
W 40
A 30
25
20

15
10

0 25 5 7.5 10 125 15 175 20 225 25 275 30

7 F(kN)
7 !
P
" 3
P
77,
P
o
”
.
>
V /
s
\
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30
U5 F (kN)
a1
2
3
~
,
-
P
e
o
>
PP

0 25 5 7.5 10 12.5 15 175 20 225 25 275 30

F15 F (kN)
1. 52757 3% C
2.7 8%C
3. Ffr 13% C
C=aNTRnFRKEN

www.danahermotion.com.cn




-t

i

ARG

g

80
75
70
65
60
55
E 50

2 40
35
30
25
20

15
10

5

0

www.danahermotion.com.cn

=451

25 oy ghate

511B. D, F&
H4& 30

=

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35

A7 F (kN)
1
7
A A7
P d
P
P
P’
7
"7
P
7
f? -

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35

A7 F(kN)
P> 1
P
A G

o

~
o
Z{‘,
|

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35
7 F(kN)

1. ffater 3% C
2.7 8% C
3. T 13% C
C =N ATREAES

93



94

EACAR

F

(um)

,
Z
'
v

[FYENIE

=
8
\

A\

[ .~

\

[
0\ [ 7

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 27.5 30 32.5 35 37.5 40
% F(kN)

W -

\

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 27.5 30 325 35 37.5 40
5,
7 F(kN)

W\
A\

M\

/
r
"

l
e
>

1.3t 3% C
2. f e 8% C
3. Tt 13%C
C=ahiSRmREEN

www.danahermotion.com.cn




i

ARG

g

100
95
%
85
80
75
70
65
£ 60
=55
N 50
t,.: 45
= 40
35
30
25
20
15
10

-t

25 oy ghate

511B. D, F&
H#& 35

W

\\

e

0 25

5

75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475

Fa7a5 F(kN)

N

A\
W\

\\

u\u\\

\\\

A\

P
o~
=
>
'8

P

L
!

>

\
\\

z-‘

0 25

5

75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475

% F(kN)

\\\
A\

\\\
\ \

>
>

\
W\

==

N\

0 25

5

10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475

% F (kN)

1. % 3% C
2. 7T 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn 95



96

EACART

F

S

)

\\

\

\\

\

25 -t e
>

0
jj 1

0 25 5 TS W0 5 15 125 20 M5 05 OTS 0 5 5 IS 40 5 45 475 5 25 55 575 60

% F(kN)

-_—

120

15

W=

LA \AN

o

7
P L L/
—.

0 25 5 75 10 125 15 U5 0 225 25 75 W 325 35 35 40 425 45 475 S0 525 55 575 60

%7 F (kN)

[NYNEN

\\

0
25

A\

30
2 - -
-

20

15
10 g

@ 25 5 75 30 125 35 175 20 25 25 75 A 325 35 PS5 0 A5 15 45 S0 K5 55 5 €

%5 F (kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=NSATRERE

www.danahermotion.com.cn




-t
25 oy ghate

511B. D, F&
g 45

.

:

b

;

,5
=K ;
=9 |
= 2
¥ ="
B

:
:

"

;

=
-

; =

z

20 ~

.

I
>
:
==

7% F (kN

AGARE

0
s 7
1o A 2
105

AY

\

\\

\\

\
\

\

N
AN

0 25 5 98 D5 15 175 30 225 25 235 35 i75 40 425 45 435 50 525 55 5.5 60 625 65 675 70 D5 75

7 F(kN)

"I'I
\\
A\

)
AR\

\\\
\

\ \

.
i -

; I

0 25 8 76 0 0S5 15 178

S W DS I WS a0 928 25 475 S0 .8 55 75 €1 625 &5 625 1 728 7%

% F(kN)

1. % 3% C
2. 7T 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn 97



it

HeE Shehng) 5

512 A E%0 ¢ &
A% 25

EvACARC

o) S

98

(um)

A
Z

£

ZH (um)

25 EGRAE, MAR1. 2. 3

6 8 10 12
7% F (kN)

B EGEAE, MAE 1. 2. 3
30 1

N ,/z

5//
00' 2 4 6 10 12
7 F (kN)
25 R, AR 2. 3
30 7
25 /1
20 2
] 3
15 /
10: ////
5: //
- +——/—+*+—"—""——+—t
0 2 4 6 8 10 12

f177 F (kN)

1. F 75 3% C
2. ¥t 75 8% C

www.danahermotion.com.cn




=
oy
=
i

+

fr fe 7o

www.danahermotion.com.cn

2T (pm)

N\
NN

H%SH
5% B 5 Mna) 51 %

512B &F0D &
Hit& 25

25 EgEAE, WAL 2.3

30
25
20
/1
15 2
3
o ///
5
/
0ot —
0 2 4 6 8 10 12 14 1
75 F (kN)
25 EMETAE, WAL 2.3
30 1

€
=15 -
W / >
Y
10: // //
o/ A
0 2 4 8 10 12 14 16
F1757 F (kN)
BERFEAE. WHaE. 2.3
30 T
25: /1
20 2
=15
\F‘\é
10
/
5 // é
//
0 0 N o 12 14 16

1. ¥fa7s 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

99



it

HeE Shehng) 5

512 A %0 C &
% 35

R fiR ey

o) L

100

2T (um)

BERAE, AR 1. 2. 3

457

407

353

EF (um)
3

i

3B EMMAE, WAL 2.3

&

45

40

35 =

30 /

25

NN

N\

o v
20 // ]
e

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
7 F (kN)
3B RGO, MAE 1. 2. 3

45 4

4of

35 —
307
gzsf / /
ggzos /
& /

15 3 //

10: ,/ //

0:%

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N MRREAES

20 22

www.danahermotion.com.cn




AGIART

i

farm e

www.danahermotion.com.cn

EZSH
& S5hE Y 51 %
512 B E%01 D &

Hl4% 35

35 E4R ity MR, 2.3

457
40 7
35
30
2sf — 1
201 1 2

E // ///3
157 >

] LT
5 ?4/

05/%
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
f%Er F(kN)
35 EAERE, AR 2. 3
453

] _1
40 /,
35 v /2
30: ////

] 3
251 /,/ ///
207 P pa ped

] // /, //

15: // /4 //
10 —

] L
5 7 P %/
05/4%,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

F7 F(KN)
35 E4R At R, 2. 3

45 1
40 7
35 3 1

] L~
30 3 2

E L~ L~
25 3 —3
20 —

E L~
15 3 S
10: / //

3 —

5

E /{

] _

0 './ — e

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

%5 F (kN)

1. Ffafr 3% C
2. ¥t s 8% C
3. HfTET 13% C
C=zh7SME&HE B

101



it

HeE Shehng) 5

512 A E4%0 ¢ &
A% 45

R fiR ey

B
ar
=
ot

102

45 [E48

=
a

A, MAE 1. 2,3

g u
o wu

I
[l

IN
o

w
]

pm)
w
o

PSSY

JiE
N
u1

!

N

\\

[
!

\

\

v
[NERRENT]

o

e B S B B
25

(S
(=]
Ll

\\
-

\\
\

m
W w
o wu

\
\

(um)

A
A 253 1/ L -
o /// /
E ]

207
3 L~
153 // /
105 /1 //
3 /
° ;%
o
0 5 10 5 20 25 30 35 40
fafer F (kN)
45 R, AR 1. 2. 3
55 3
50 3
453
403 !
353 2
5303 3
E\EZSE A
M3
203 —
153 A
103
SE ///
o:%
0 5 10 15 20 25 30 35 40
17 F (kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N MRREAES

www.danahermotion.com.cn




HEZSH
EE S e
512B Bf0 D &

Hl4% 45

45 AT, e 1. 20 3

55

50

45
40
35
E 30 1

3

\‘\( / 2
—

A= 25
S

0 5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 55

AGIART

INAEN
\\

/ ,/
A /
L~ f

‘O

|

o”'5'”'10"”15”'50””25:_”30 35 40 45 50 55
% F(kN)
45 EARET, WAE. 2.3
55

50

i

i R " -

40
35

E 30

=

A 25
S

//
=

\ \

. 8 0 15....20....25.... ...35...‘.'0...‘.15...5.0...55

30
F1757 F (kN)
1. ¥ f 75 3% C
2. 577 8% C
3. Fifrr 13% C
C=EN MR AE

www.danahermotion.com.cn 103



it

HeE Shehng) 5

512 A %0 C &
4% 55

R fiR ey

o) S

104

55 R4 T, T 1. 2, 3
70
60
501
E4O: 1
ES
. /2
B 30
DA 3
201 ///
107 /
0:/
0 10 20 30 40 50 60
7 F (kN)
55 EAE T, A1, 2. 3
70
60 1
50 2

\\w\\\\

— el
£ /
=
R 3 A 1

20 // /

o '/

0

0 10 20 30 4 50 60
5 F (kN)

55 4R f e, AR 1. 2. 3

20 /
10 /7/4/

0 10 20

30 40 50 60
F1%5 F (kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N MRREAES

www.danahermotion.com.cn




AGIART

Gl

farm i

www.danahermotion.com.cn

2 (pm)

EF (um)

ZEH (um)

H%SH

25 oy ghate

512B 0D &
4% 55
55 AR, AR 1. 2. 3
70
60
50
40 /1
30 2
3
20 ; //
0 /
0 10 20 30 40 50 60 70 80
% F (kN)
55 [R4afafer, ffasrl. 2. 3
70
60 //12
50 ,///
3
* / ////
* ///’/
20 ////
10 ; //
. é/
0 10 20 40 50 60 70 80
7 F(kN)
55 R4E e, s 1. 2. 3
70
60
1
50
/ 2
40 s
//
30
20 A

0 60 70 80

1. Ffasr3%C
2. 7T 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

105



it

HeE Shehng) 5

512 B %0 D &
4% 65

EvACARC

B
at
b=
Gl

106

ZEH (um)

70

60

70

60

1. ffater 3% C
2. T 8% C
3. Tt 13%C
C=ahiSMmRERE

65 EAa T, AR 1.

AR

65 E4a i, MR 1. 2. 3

N\

NN

AN

AN
AVANAN

www.danahermotion.com.cn



-t

TiiRiHER
ShRER D
IR — M ELSNFABNN (F) AANTEFH R
1. EEEMA S (F)

2. EH A (D)
3. TN EBLEAIENE ST (Fioersa)
4. 58BmAkE A (D)

Fo=Fi+Di+Fpria + D,

BB N

RS

ERNTHSNT, SRR THERE LNBET~EEE,
EEEBE eI @i TR TR

Ff = I,I X Fi

Hr.

W= BEERY(BURTSHER . RTINS
Fi= E& SRS

TRIM T ARXRBESHHNERER S

g 4
AR RTE
0.002 - 0.003 0.001 - 0.002

BEREFHNEZFENAETNRE. E2BERFBINMIEN. XRERNTHSREZ B EMERINATSEN.

BEESUR N SHEMEIET M AT SRR NAEEE T AEE (Fp) 3 EHNSIUHHNELSN LA (Fext) 1BF.
Fi = F

ext

% IS AR T T A8 (Fp) 3 (ST A S8, A B TEARIENEE.
F.=2F, + 1/3F,,

www.danahermotion.com.cn 107



TR

EHEN

EHMEARXBEHBNERATHHSRABNEN
(REFLOE). EERESMES (BRAES) M
EREMTHBIABZHIFNN (BROARD). TF&K
FNNESTHHNSHEHEE (C)5% NELSH. E
FENBANAREEREZHN. ¥ TAFERKRTZENS
B, BRI THEABH BN EM.

TRINE T ZMEIMARE L SIHHNEBTEA Do
BENAR IR 1
RUEEZESREMMNEERX, ATRRE:
I:inertia = Ma

T B T H A 1 BE T

SRR R PR D BUR T ATiE FURB FIR .

st

AHHMAEHEREANET W, MAEFER B3
SHHNEFHEAES.

108

500 R 5:RER S5

Hg A, CEGEE B. D BigpE

D;, (N) D;,. (N) D;,. (N)

i T 7e7 0.03C 0.13C 0.03C 0.13C
15 7 15 8 14
20 10 16 " 18
25 13 22 14 22
30 16 26 19 30
35 23 37 25 41
45 27 44 30 49

78 VG68 A YE, HE 0.1 m/s,

500 IR FFH
| Cows | o
25 17 18
35 35 51
45 53 60
55 98 124
65 — 170

0.13 C Ffafer. JE8 i VGOS8 B AYME, 3 /E 0.1 m/s,

AccuMini BS54

13

ik Aﬁ(ﬁ)&
10 09
15 2.8
20 7.0

BRI AR . TEBRNAE.

www.danahermotion.com.cn




8

EBTIRG R ER. Bk, RHRMEE, SNAFXN
TE(Mhs. BE) IXREEHRETREENDE
FIFEB A,

Danaher Motion /A 5] (95T % B %4 S8 — MR B F A AYE
BRI 2 SIEEME. FRRIEBFZENBINERAR
B8] f@ A — AT 100km 1772, I RIE LA, K
ERFERMFDBERTRRNATESENE
METEEE (C) /9 50% S, el MEREES, B8
BWEMARERSNOXAFER. A8 HK
FEERENERBILTE FENL, UBRELTE
IEEEBFSE.

BELSH e TE —ERHIPE. XTI RA
T, FEVEHAERRDER.

RS R
ATHRSREDBHDBER, HHEINEEF MR
BEASH LB, NREBEFDHEMEHKR
RE., FHALEEBRATMEN, BALEREE
FRASNBEZE M TEGS.

FFIH T 500 RAVHANRBCHBFIVIGER, E3f
BT RENEB AR AMBRRN Zrz—.

=172

ETRNTRBEKERENELT, BUERRNE
Bk (BREERA—). MBRENRKIRT
RIRBSEIE8BE8.

fig iR

TR aBEERN TR TRE (XHEIEEM®).
EVARRATFERAE, MEE. BE. FEEES.
TERHTENDBENER. (BNER 121Bi#fT—
REFESE.)

MR 7E ) B 2 &£ F Kluber Lamora D220 538 38,
MRFEARRGEERETEFODE. WARPREHR
WEABRNERARENE. RTPIBTEUNETZ

HE.

www.danahermotion.com.cn

-t

TR

500 & 5 R ERE A& R W18 8 B BE R

4% A cmmem | 5 0 FRWE
15 0.9 —
20 1.7 2.1
25 2.8 35
30 47 5.8
35 6.6 8.1
45 12.6 15.6

500 & FIiR FH A B4 E B RS ATR

. -
25 19 22
3 29 37
5 53 66
55 106 106
65 — 189
fEmEMEER T ME
500 F 51K 500 R3EF
45 5310W 3 5320W 3t
(cm3) (cm3)
15 05 —
20 14 —
25 24 22
30 29 —
3 5, 6
45 109 1
55 — 19
65 — 13
EHiEiEERE
#g |15 20 | 25 |30 [ 35 |45 | 55 | 65
fHEER 2500k 5000k

109



BiERSMERR

v . L

1/ BURIB A AR RN 461878 S B A9 TR

ERES )

s
" 1
B
he
h=4
2

110

5 LI0 B F it
swoulf 0 e L10 X i

80%1 &
70%
60%
50%
40%
30%
20%

= {% [ EP-2 BB REH T 4RDIB

— EABERRAHTIE

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

5 (km)

4000

BB ERSE 4 TR E R AR ST U SN2 AR IEE
®ip. ERBUTHSR:

.« EBRIT. WEARLDRODBRG, NTRIET REAE
© KIRHERIFHOIEFT

o BIHRAUERRITIEKMAE S

igit

EBR RN TR E A DRRA, O aBEN—
A EP2REBIEE, BIDRRAAS BB RRANE
a9, B —MERR I ESE— B EE A,
BRI RIES SYUELER, HINEBENSHTREODE
o EAERFR T RN T RURE 2 87— R A
LOBBERIER, ORBRE SN ERRE,

PERE

R RE—MERATEE. AFHEBHAETDBOME

MREY. ZMATEENRRMIBRERRANXME RS A
BB ERIER.

TEEZRT NTAHEREIERNIER L10 % 5 KRN
REIXTEL

1 X R BB R R R,
2. {REFHIRRT 3 EP2 IR AR HIK.

ik E2y
ﬁ_%i ;500 mm
JEE: 06m/s

LEENERR T R BB S G (W EABE4S¥RIEEE
BIREE) RWMEFEMALRE QB4 TERE L10 FHE
Hh, EEE, T8 30,000 km FTRES 4, B
BRABBRAMEFRIERBHIEEER,

www.danahermotion.com.cn




-t
BOMEERRERENSHRENITE

SEBEMMRRAE 2 B {TEMES:
SHBEHKKE (mm) = 5572 (mm) / (1-CR). HE 2 /5,
BAESNE T 5mm B84, SER AT S5

SEHSHHKE.
HELEMKKE
HapLE e
T s S r K
i
IIT|T|T|T|T|T|T|T|T T I T1
Y X Y
%)
s

SHhKE

SPEMKKESER HEVFE TN VIEA.
SHEEHKE (mm) = SHBFKE (mm) - 1772 (mm),
SOKE = ERKE + FKKE + BERIBAEZ BAEES

25451
FEdhs 500 RIELIRIKSH, AR 35 ENET— 5mm B8, FHit, SHEHKKE=250mm
72K E = 200mm SHEREKE = SHEMKKE - 772 = 250mm - 200mm =

50mm
SPKE=FEHKE + BEKKE + BERRVEZBMEES
=50mm + 250mm + 520mm = 820mm

B ER AL E Z (8 A9EEE = 520mm

BB RERR - ghEi

TFHAE 2 35 B9 500 RIRHKSHE A FEFAHLE,
CR=0.19

SHMEBHKKE = 772/(1-CR) = 200mm / (1-0.19) = 200mm / 0.81
=246.91Tmm

www.danahermotion.com.cn m



SR ERARBER

HTRERT TRAPIENRAENSH, FEEA—IWEEL. NIRFTEER
gL, ME 1B 2ANSAKELTINTRIIHNHEARE. Y V2" R
ST TESIE AR NMERMRAEZE, NERUA—IREIL. RERRE
70 RS REME.

Eggm s “x* R+ 7Y _rZ R | &b ‘l‘Y R | &K 'J'Y R wmumis Z:&%fégm
500 R 5 Rk 15 60 30 8 52 M4 1500
500 R 5Kk 20 60 30 8 52 M5 3000
500 R 3Rk 25 60 30 8 52 M5 6000
500 R 3R 30 80 40 10 70 M8 6000
500 R 53Rk 35 80 40 10 70 M8 6000
500 R 5IR Ik 45 105 52.5 13 92 M12 6000
500 RFIRTF 25 30 30 8 52 M6 6000
500 RFIRTF 35 40 40 10 30 M8 6000
500 RFIRF 45 52.5 52.5 13 39.5 M12 6000
500 RFIRF 55 60 60 15 45 M14 6000
500 R 3R F 65 75 75 17 58 M16 6000

P R~FBALH9 % mm,

112 www.danahermotion.com.cn



-t

R R IE>

A [ B [ C I D [ E I F ™
3N EZSHMIENRARMER

1

2

e et L Jm 2Rt [ T
Autx.;mgrﬁmw_:lv_|_4 7' RYF _H_BB

1 11“-4 / / | il il | 11_-4 11_-1_ 11“-4 / / 11“-4 11 I
T T ) T T T T T T

1 1 1 1 1 1 1 1

¥ M \ X M M H H \ X H H

1 1 1 1 1 1 1 1
« smitsmkE lmm 221 SHKE mm——— >

BREE mm (ref) 3

1.72" AERELNFENSARIBAN, NRIEMNILOFT ORI AN RIHERLAESE.

B =
<
£
o
(+]

% S

DANAHER S

MOTION -

Radford, 4 m

B, iF m
EEIN ZET H

-]

BhEe. e - 5
FES EL BIRR =EA A% | mmme g

A [ B | C I D [ E I F S

BERLRMEREEEEZHE TE, £ES. 010-6515-0263



3N HESSUIHENEARBER

B2NSHOKE

_NE4WHHu33 _@E4ﬁuuu3§
< Y1 R~F _H_aa XORSE "Y2' R+t _H_sa
|

—r i C— rr— —h T rr— —rh .
i HH P AT R D 1 T HHy T i
i S — i i — = i i — &= i

smiasmkel lem— | wgemer [ lom—lommiromee lom—0o
miasnsE [ |
3 BEKE mm

12" ARREMNAEADSIRBAR, NRIEAFLAFOEZAADRinHEBLIUEE.

www.danahermotion.com.cn

. D eananen
M 4 Radford, VA
20 Y Bp T
< M N =R
Qs il TS
@ s S REA E R BIR #EA B8 | mame
[ A I B I C I D I E I F

114

BRIRMBEREEZEZHETRI, £ES. 010-6515-0263



-t

=Ry B I T=Y
TE&itiErm
R
SI &4 BERY
= £ 1K i) AHIE AL (MKS)
KE EaSy * * 1in =25.4mm
in m m 1 mm =0.03937 in
Tm =3.2808 ft
11t =0.3048 m
miR FFEst FFK Rk 1in? = 6.4516 cm’
in? m2 =P 1cm’ =0.155in’
1m =10.764 ft’
116 = 0.092903 m’
BRE {53 F5 T3 11bm = 0.45359237 kg
I, kg kg 1kg =2.2046 Ib
h 5] FR=h L] 11b; = 0.45359237 kg;
Ib, kg, N 11b, =4.44822 N
1 kg, =2.2046 Ib;
1 kg; =9.80665 N
1N =0.1019716 kg,
1N =0.224809 Ib;
MASER B/ FHET Fo/FTK SRS 1 MPa =10° N/m” = N/mm’
Ib, /in’ kg /m? Pa 1kPa =10°N/m*
11b,/in® =0.070307 kg,/cm’
11b/in® =7.0307 x 10" kg,/mm’
1lb,/in =6.8947 x 10°* N/mm?* (MPa)
1kg;/em? = 14.2233 Ib, /in’
1 kg,/cm? =9.80665 x 102N /mm’ (MPa)
HESTh BT FrEk BRI 11b¢-in =1.1521 kg;-cm
Ib-in kg;-m Nm 1kg;-cm =0.8679 Ib;-in
1Ib-in =0.1129848 Nm
1 kgs-m =9.80665 Nm
1 kg;-cm =9.80665 x 102 Nm
1Nm =8.85 Ib-in
1Nm =10.19716 kg;-cm
IhE FEREE 55 Fh/® HFK | 7 1kw =1000 Nm /s
Ib,-ft/min kg,-m/s Nm/s TkW = 60,000 Nm/s
1 kW = 44,220 Ib;-ft/min
1kW =1341hp
1hp =75kg;-m/s
1hp = 44,741 Nm/min
1hp = 33,000 Ib;-ft/min
1hp = 0.7457 kW
EE TR KI® KIF 1ft/sec =0.3048 m/s
ft/s m/s m/s 1in/sec =254 cm/s
1 ft/sec =0.00508 m/s
1 mile/hr =0.44704 m/s
1 km/hr =0.27777 m/s
1 mile/hr =1.609344 km/hr
InEE ER/F? %/ F? * [ F? 1ft/s? =0.3048 m/s’
ft/s’ m/s* m/s*

www.danahermotion.com.cn 115



116

www.danahermotion.com.cn




www.danahermotion.com.cn

Fikis
THK HSR LM £%/1.5 Thomson 500 RI;ZH% S EIRE
THK HSR 500 Z5iRERSH
HEFBHS BEBES
HSR 20 A 2 SS Ci + 1000 P (2) pes 5Mm P 20 A 1 Z
T 2 34 9 5 7 6 4 T & 2 3 5 79
0
SHBHGS
(2) pes 521 P 20 A 1000
4 T 6 2 8 7
BEBHS BERGS
HSR 20 A UU 51 P 2 A 1
1 2 3 9 T 6 2 3 4
SHBHS SSRGS
HSR 20 + 1000L 521 P 20 A 1000
1 2 7 1T 6 2 8 7
1- %5 5- FiT
THK THOMSON 500 F 5152k THK THOMSON 500 & 5152k
JBEE- HSR B EE- 511 blank 0
S#1- HSR S#1- 521 C1 1
2- Mg €2 2
THK THOMSON 500 5%k /A 3
15 15 6-#RE
20 2 THK THOMSON 500 & 5155
25 25 blank H
30 30 H H
35 35 P p
45 45 SP ]
55 N/A upP U
3- BREEXR 1-KE
THK THOMSON 500 Z 5152k THK THOMSON 500 25152k
A A XXXXL | XXXX
B A 8- SH R
g’é\ ﬁ THK THOMSON 500 & 3% Bk
LA B blank A
LB B K u
HA B N/A ¢
HB B 9- & MF
R E THK THOMSON 500 Z7%;% Bk
TR E
SS blank
LR F uu blank
HTR F 77 7
4- BYBEHRE DD w
KK Wz
Qz N
N/A L

117



(PP pbanaHER

MOTION

=3
HiRiEm
STAR ;ZEZR S8 245 THOMSON 500 Z5iEHSMERT
STAR THOMSON
BEEBHS BESHS
6 5 -8 1 2 - 10 51 P 2 A 1
1T 2 3 F % 7 T 5 3 2 7%
SHEBES SHIBHES
6 05 -8 0 2 - 31, 1000 51 P 20 A+ 1000
T 2 3 5 6 T 5§ 3 72 6
1- %8 3- Mg
STAR THOMSON STAR THOMSON
16 B EE - 511 1 15
SH - 521 2 25
2- 3 3 35
4 45
STAR THOMSON ; N/
03 B 6 N/A
7 30
211‘ /é 8 20
4- TG
o 2 ¢ STAR THOMSON
e 23 D 1 :
- 24 F 2 2
51 A g (3)
53 B
66 G 5-16E
STAR THOMSON
1605-X0X-XX A +531HP ; g
1605-X3X-XX C+ 532RCS (#1#% 25 B 1L E) 3 H
= 1605-XBX-XX C+ 531RCS (#1#% 25 &1L E) 4 H
o 1607-XXX-XX U 9 0
1645-X03-XX AD+ 531HP 6- SHRE
1645-X33-XX CD+531RCS (14 25 B bl +) STAR THOMSON
1647-X03-XX uD XXXX | i HXXXXX
7- 1817
STAR THOMSON
10 blank
20 blank

118

www.danahermotion.com.cn



-t

STAR ;ZEF 54 &4t 5 Thomson 500 RIEFSH EiFE

www.danahermotion.com.cn

STAR THOMSON
BEBYS BEBGS
_18 51 - 2 1 2 10 M P 20 A 1 ES4
T 2 3 4 5 7 T 5 3 2 4 73
SUMBHS SHBGS
_18 05 20 2 31, 1000 51 P 2 A+ 1000
T 2 38 5 9 6 T 5 3 72 6
1- 28 6-KE
STAR THOMSON STAR THOMSON
18 E% o2 XXXX XK
I RE i 1-BE
STAR THOMSON STAR THOMSON
10 blank
51 A 13 ($8i ) N/A
4 - : 0 D-HHaR
SHMAER1, 2, 85019
2 D STAR THOMSON
S8 -1ES 0 TSHERE 2. 8719 "By 1805-x2x-31 C
3- #ig 1805-x3x-31 C +532RCS (#4% 25)
STAR THOMSON 1805-x3x-61 C +532RCS (#1145 35 & 1 )
2 25 1805-x5x-31 A
3 35 1805-x6x-31 C + 532RCS (¥4 25)
4 45 1805-x6x-61 C +532RCS (#1145 35 & M E)
5 55 1806-x5x-31 A
6 65 1807-x0x-11 U
4T 1845-x1x-31 A+ BEHEEE
STAR THOMSON 1845-x5x-31 C+ Z & H4E 2 + 532RCS (#4% 25)
1% 1 1845-x5x-61 C+E & H%E + 532RCS (F1& 35 &I L)
9 1845-x8x-31 C+ BB /= + 532RCS
3 1847-x1x-31 U+ BB ERE
5-FEE 18XX-XXX-41 BEEERERGNEERE, KE -3
STAR THOMSON 18xx-xxx-71 BB ERERHNRERE, R -61
3 N/A
2 p
1 S
9 U

19



Thomson 500 Z5;EZE S H{XT Thomson AccuGlide S%j

500 & SR B S 4.5 AccuGlide HHEL E B L T A

s BEAEHEHRARSSHELE:

o REFMEE, BEKEX6mWEELSIRIDLIESHE,

o BUBRMAREELBE. R/NOEENEIRLHVEARRNREEFRMELHENE;
s BUEKMRKREMRS THLBMESHERE:

s ZTEANBEMES R, JERDHTEH AL,

o BTy R T ES

Thomson AccuMax* 5 Thomson 500 & 5% F 54 & i3k

THOMSON AccuGlide* THOMSON 500 RFIi% ¥
HEBHS RERYS
CG20 AA B P P 2 A

1T 2 3 4 5 8

511
1

oo

A 1
5 2 3 &

120

SHEBES SHEBHS
RG 20 P L1000 51 P 20 A _ 1000
T2 5 6 8 T 5 2 7 8 6
1- 28 5-158E
AccuGlide THOMSON 500 & %I;EF AccuGlide THOMSON 500 &3;EF
BEE -RG FBEE - 51 N H
S# _Rg S, - 521 H H
2- 38 P P
AccuGlide THOMSON 500 & 51;%EF S H
15 15
20 20 6- k&
95 25 AccuGlide THOMSON 500 R3I% ¥
gg gg Lxxxx XXXX
15 15 1- SR
55 N/A AccuGlide THOMSON 500 & 3;EF
3- BEESE - A
AccuGlide THOMSON 500 &5 F N/A U
A A N/A c
BA B 8 = ﬁ{* U
CE C AccuGlide THOMSON 500 % 3% F
DE D A D
EE E -
HE F C2Cc2 (#B%}) C($M)
C3C3 C
4- TG D### 155 % 122 Ti= 5 Danaher Motion 414
AccuGlide THOMSON 500 & 5% F KK w
A 0 LDS ENRFHERBRES
B 1 LL L
C 9 M 155 L% 122 T1= 5 Danaher Motion 414
D 3 R2R2 E
4 yA
N/A V (Viton j33k)
N/A N (fi& 1)

www.danahermotion.com.cn




. =5
Thomson 500 & 5;ZE S ELT Thomson AccuGlide &%

500 & 5IEER S5 AccuGlide fHELE EB A T A

« BEEHEYRARSSHELE,

o REFEMEE, BITKEKOmWTELSRGHAIESHE,

o BIHEREEEE. RN R UM LI RTRS ERRME RSB,
c BEEKORHREN RS T HEEAMMRES AR,

o ST ERGBERNDHERT, TERDEGTIDFFER,

o BT RIHERTES

Thomson AccuMax* 5 Thomson 500 & 5% F 54 & i3k

THOMSON AccuMAX* THOMSON 500 % 51;% ¥
HEBHES BEDGS
CM35 AA B S _ 512§ 3% A 1 _
1 2 3 4 5 8 1 5 2 3 4 8
SHMBHS SHEHS
RM 35 S L1000 __ 52 S 3% A _ 1000
1 2 5 6 8 1 5 2 7 8 6
1- 268 5- %58
AccuMax THOMSON 500 % 5% 5 AccuMax THOMSON 500 & 3;EF
JBEE-CM JBFE - 512 P P
SH.- RM S - 522 S S
2- & U u
AccuMax THOMSON 500 % 5% ¥ 6-KE
N/A 25 AccuMax THOMSON 500 &3i%EF
ig zg Lxxxx XXXX
55 5 7-SHRE
N/A 65 AccuMax THOMSON 500 R5iEF
3- iEEEHR - A
AccuMax THOMSON 500 5% F N/A u
A A N/A C
N/A B 8- &M
N/A C AccuMax THOMSON 500 % 51/i% ¥
N/A D A D
4- WA c2c2 (#8H1) C (5M)
AccuMax THOMSON 500 &%1;EF C3C3 C
B 1 Dt 152 W58 122 T18 (5 Danaher Motion %414
KK w
¢ 2 LDS IR BB EREEES
D 3 LL L
M 5% % 122 Tk (5 Danaher Motion &1
R2R2 E
77 z
N/A V (Viton j8 3 )

www.danahermotion.com.cn 121



MOTION

= Dl AccuGlide &
B EEE 1 500 Z 515 14 B EEE 1 500 % 515 14
C2C2 C M097 ZES15
€3C3 C M099 CES15
D035 EST M125 EST
D047 ES10* M134 ES6
D065 ES2 M147 CES7
D086 ESTES10* M153 w
D087 ES8 or ESTES10* M157 wz
D088 ES2ES10* M168 Duralloy
D089 ESY or ES2ES10* M171 z
D134 ZCES1 M183 ZES5
D135 CEST M186 ES5
D147 CES10* M187 CES5
D150 zC M188 CES10*
D164 ZCES2 M189 CES6
D165 CES2 M192 ZES6
D186 CES1ES10* M209 LES6
D187 CES7 or CES10* M210 WES7
D188 CES10* M234 LES3
D189 CES9 or CES2ES10* M235 LZES3
D192 LCES9 or LCES2ES10* M236 LZCES3
D234 LEST M241 LC
D235 LZES1 M242 Duralloy + L
D236 LZCES1 M249 LCES7 or LCES10*
D237 LCES1 M251 LzC
D241 LC M263 LES4
D251 LzC M264 ZES4
D262 LES2 M265 LZES4
D263 LCES2 M266 LZCES4
D264 ZES2 M267 LCES4
D265 LZES2 M275 LZES14G1
D266 LZCES2 M287 LES5
D267 LCES2 M289 LES6
D274 LES12 M290 LCES6
D275 LZES12 M292 LZES6
D289 LES9 or LES2ES10* M293 WES5
D292 LZES9 or LZES2ES10* M294 GS
LDS WA AFREE zZ z
L L “ES10 3% {4 fU3038 A 618, #4165 = M3,
Lzz Lz HAE 20 BILE = M6,
M035 ES3
MO038 CES3 SHiEH 500 R 5I-&FR
MO041 1/4-28 in U EE M. EST = ES10 344 * D080 DH1
Mo043 C+1/4-28in ME¥E 4. CES7 3 CES10 ¥E 14 * D085 DH2
M047 ES7 or ES10* D181 EDH1
Mo49 CES7 or CES10* D185 EDH2
M063 CES4 D187 EDH2
M065 ES4 M080 DH3
M075 ES14 M082 EDH3
Mo77 ES14 + ES7 M083 EDH3
M087 ES5 M085 DH4
Mo8s8 ES4ES10 M088 EDH4
M089 ES6 M091 EDH4
M094 ES7 + ES15 R2R2 E
M095 ES15 R3R3 E

122 www.danahermotion.com.cn



-t

BETR:

www.danahermotion.com.cn 123



124

www.danahermotion.com.cn




-t

BETR:

www.danahermotion.com.cn 125



126

www.danahermotion.com.cn




-t

BETR:

www.danahermotion.com.cn 127



HiEEE, FEERE:

ihiE E M www.danahermotion.com.cn
FEEDEF:  Chinainfo@danahermotion.com.cn

HE

Danaher Motion

PERE

BETMKE 2 S

FHRFKIE 2205 =

BB EI4%%S: 100004

BiE: +86 10 6515 0260

=¥ +86 10 6515 0263

B AR - Chinainfo@danahermotion.com.cn

EE

Danaher Motion

C.P. 80018

12, Rue Antoine Becquerel - Z.I. Sud
Batiment Paul Tiger 2

F-72026 Le Mans Cedex 2

BiE: +33(0)243 50 03 30
FH: +33(0)243 50 03 39
BB - sales.france@tollo.com
==

Danaher Linear GmbH
Postfach 1153
D-72645 Wolfschlugen

HiE. +49 (0)180 5 24 67 90
RHE: +49 (0)180 5 24 40 85
B FRIB A helpdesk@tollo.com
ol

Danaher Motion Srl
Via Brughetti ZI
20030 Bovisio Masciago (M)

B +39 (0)362 594 260
EH: +39 (0)362 594 263
R4 - info@danahermotion.it
HriE Ao 4m L TE

Danaher Motion
Tollo Linear AB Box 9053
SE-291 09 Kristianstad, Sweden

HiE. +46 (0)44 24 67 00
£HE: +46 (0)44 24 40 85
BT HBE helpdesk@tollo.com

www.danahermotion.com.cn

ifiaza

Danaher Motion
Tollo Linear Spain
Badal, 29 - 31 7th, 1st
08014 Barcelona

B +34 (0) 9329 80278
RHE: +34 (0) 9329 80278
B RR helpdesk@tollo.com
FEE

Danaher Motion

Chartmoor Road, Chartwell Business Park
Leighton Buzzard, Bedfordshire

LU7 4WG; United Kingdom

B +44 (0) 1525 243 243
[ia=" +44 (0) 1525 243 244
R uksales@danahermotion.com

X£E, mEAMBAEEF

Danaher Motion

203A West Rock Road

Radford, VA 24141, USA

B +1-540-633-3400
FH: +1-540-639-4162

B PR DMAC@DanaherMotion.com
BRI EAthith X

B +46 (0)44 24 67 00
£H: +46 (0)44 24 40 85
B HR helpdesk@tollo.com
Hithth X

HiE: +46 (0)44 24 67 00
£H: +46 (0)44 24 40 85
B HR helpdesk@tollo.com

DANAHER

MOTION

Danaher Motion tE MRS B R T EX,

R BITBA,
MRS ER R ERENNENRIE. ~RAREREATRAEZRERENATNEEN. FEER

Danaher Motion 38R £ /1 RIE1Z B h R AMIKHFEREM TS, BAMEEHEZ,

FERKERARETE, SREERRTBBIERAEN,

©2007 Danaher Motion. DANAHER MOTION 23+ M &R,

2007-03-08-PFR-Cat-SC

Helping you build a better machine, faster




